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BÁCSKA.
_____MEGYEI közérdekű politikai közlöny.

Egész évre . 
Félévre

A város kegyelete.
Zom bor, 1906 október 6 

A gyászos emlékű nagy naphoz 
méltó, szivet megható s lelket felemelő 
volt az ország kegyeletének megnyilat­
kozása a szabadság hős bajnokai és 
vértanul iránt.

Ha a magyar lélek sajgóit is a meg­
rendítő események emlékének felújítása 
által fakasztott fájdalomtól, háborogni 
nem háborgott, mert a kegyelet ünnepe 
ezúttal nem csupán a magyar társa­
dalom, hanem a törvényhozás és a 
kormány részvétele által a magyar nem­
zet, a politikai értelemben veendő ma­
gyar nemzet egyetemes ünnepe volt.

Gondolhatta volna-e valaki ma egy 
éve, hogy rövid egy esztendő ekkora 

változást fog felidézni a magyar 
nemzetnek drága eszmék kultuszának 
módjában és mértékében ? Hogy függet­
lenségi harcaink nagy hőseit mint hő 
söket ünnepelheti a nemzet? Hogy szá 
zados számkivetésben porladozó ham­
vaikat diadalmenetben a politikai nem­
zet összes tényezőinek teljes részvétele 
mellett hozathatja haza s a vérükkel 
megszentelt haza földjében helyezheti 
örök nyugalomra? Hogy az aradi gol­
gotához nem lopva, nem magára ha­
gyatva fog zarándokolni a szabadság 
imádására buzdító honfi lélek, hanem 
nyíltan, a törvényhozás s a kormány 
részvételének oltalma alatt mint nemzet 
fog ott áldozni a szabadság eszméjének 
és az eszméért vértanú halált halt hő 
sök emlékének?

Mély gyászunk komorságát enyhí­
tette már-már kialudt nemzeti remé­
nyeinknek fellángolása s imádkozván 
imádkozunk a magyarok istenéhez, hogy 
mihamarább olyan kegyelet ünnepét 
ülhessük e napon, melyen újra élő re­
ményeinknek és vágyainknak teljes 
megvalósulása a gyászünnepet öröm­
ünneppé avatja.

Zombor sz. kir. városának ünnep­
lése az elsők között áll nemcsak azon 
oknál fogva, mert a kegyelet érzelmei­
nek méltó kifejezése volt, hanem még 
inkább azért, mert a város mint er­
kölcsi testület, az összes hatóságok,

intézetek és egyesületek is a nagy kö­
zönség impozáns részvétele mellett jut­
tatta kifejezésre.

így van jól és igy legyen s igy 
maradjon minden időben.

Gyászistentisztelet.
Az ünnepély a róni. kath. plébánia- 

templomban reggel 9 órakor gyász­
istentisztelettel kezdődött. A mise fo­
lyamán a polgári kaszinóegyesületi da­
lai da rekviemet énekelt. A templom 
hajóját teljesen megtöltötték a hatósá­
gok, egyesületek, társulatok s főgimná­
zium és a felső kereskedelmi iskola 
ifjúsága tanáraik vezetése alatt.

A felvonulás.
Az istentisztelet végével a közön­

ség a templom előtt rendbe állott s 
festői csoportozatban vonult föl a Sza 
badságtérre, a Schweidoi-szobor elé. Elől 
három lovasrendőr haladt. Díszbe öl­
tözött városi és vármegyei hajdúktól 
kisérve a város diszzászlaját Heincz 
Kálmán városi főszámvevő vitte. Utána 
vonult a főgimnázium és a felső keres­
kedelmi iskola ifjúsága négyes sorokba 
zászlóikkal, mögöttük a Kaszinóegye­
sületi es az Iparos dalarda. A vármegye 
tisztikarát Fernbach Károly főispán s 
Vojnits István alispán, a városi tiszti­
kart Hauke Imre polgármester vezette.
A hivatalok, egyesületek, társulatok, 
körök után a nagy közönség tömege 
haladt.

A szobor előtt.
A Schweidel-szobor lombfűzérrel 

s lobogó zászlókkal díszített árbocokkal 
volt körülvéve. A szobor előtt és két 
oldalán az ünneplő közönség az előre 
kijelölt helyeken rendben elhelyezkedett.
A Kaszinói dalárda a Szózatot éne­
kelte, melyet a közönség kalaplevéve 
hallgatott. Majd dr. Donoszlovits Vilmos 
városi törvényhatósági bizottsági tag 
lépett az emelvényre, s a következő 
hatásos beszédet mondotta :

Dr. Donoszlovits Vilmos ünnepi beszéde. 
Tisztelt polgártársak I 

Kedves ifjak!
Valamint az összkereszténység minden 

évben nagypénteken a kálváriára zarándokol, 
hogy a szeretet isteni Tanítójának halálát gyá- 
szolja, úgy sereglettünk ma az aradi tizenhá­

rom gyásznapján ide, városunk büszkeségének 
szobra elé, hogy Neki és dicső társainak a 
kegyelet és soha el nem múló hála adóját 
lerójjuk

Az ő lelkes hazafiságuk, melylyel leg­
drágább kincsüket, életüket áldozták fel egy 
szent eszméért, mint drága örökség száll nem­
zedékről nemzedékre és szállni fog utódról- 
utódra és élni fog, mig „a Duna és Tisza 
partján egy honfi szem pihen, magyar lakik 
a partján, s’ a hazának egy romlatlan gyer­
meke lészen“.

Ha Jézus világszere tétének és az aradi 
vértanuk hazaszeretetének jutalmát akarjátok 
látni, úgy Kálváriát kell járnátok.

A jeruzsálemi kálvárián találjátok a ke­
resztet, rajta a Megváltóval, benne a világ­
szeretet jutalmát, — mig az aradi golgotán 
a hazaszeretetnek megdicsőülését, a honfiúi 
erények és kötelességek glorifikáeióját.

Azonban, valamint a kereszténység 
szép plántái a vértanuk vére által terméke­
nyítve erősbödött meg — úgy nőtt nagygyá 
és terebélyessé a hazaszeretet tölgye, melyet 
— mint a Közelmúltban láttunk — semmi 
vihar meg nem dönthet, ki nem téphet, mert 
az az aradi vértanuk vérével öntözött rögökből 
nyeri erejét, élettáplálékát. Az Ö hazaszerete­
tük, az ő martyromságuk tanít meg bennünket 
édes anyánkat, szép magyar hazánkat — „me­
lyen kivül nincs számunkra hely“, nemcsak 
szóval, de tettel is szeretni.

Hol lenne annyi ellenség által sanyar­
gatott édes hazánk, hol lenne fajunk, nem­
zetségünk, ha a dicső hősök példái nem buz­
dították vala eleinket? Hol lenne Magyaror­
szág, ha a pillanatnyi jólét és kétes értékű 
előnyök megtévesztették volna a honfiak szivét? 
Hol lenne nemzeti létünk és jövőnk funda­
mentuma, palládiuma, ezeréves alkotmányunk, 
ha az oly kevés örömet, de annál több gyászos 
lapot tartalmazó történelmünkben meg nem 
ismétlődtek volna az aradi vértanuk példaadó 
dicső tetteik ?

Vihar után derii!
Egyenetlenség, viszály bénították meg a 

haza javán buzgólkodók tetteit még a közel­
múltban is, — de hála a gondviselésnek, a 
béke fehér zászlója leng fejünk fölött és a 
haza legjobbjai összetartva buzgólkodnak — 
Nemzet és Király bizalmából —- a haza üd­
vén, a haza javán.

Tisztelt polgártársak ! Az egyes ember 
gyönge és kicsiny nagy tettek, nagy alkotások 
létesitésére és kivívására — de sokak összes­
sége a megközeliIlletlennek látszó akadályokat 
is legyőzi; egyesüljünk tehát magyarok, mint e 
hazának gyermekei, mert hisz e hazának mások 
mmt magyarok gyermekei nem is lehetnek, 
mondom egyesüljünk a hazaszeretet szent fogal­
mában, hogy miként őseink a csatamezőn fegyver-
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rel kezükben ezer esztendőn át megtartották e 
bazát: úgy e nemzedék a műveltség, tudás 
és munka fegyverével rakja le a második év­
ezredre Magyarország alapjait, melyen erőt 
nem vehet semmiféle ármány, hitvány haza­
árulás, erőszak vagy jog tiprás soha !

Nem a törvények és intézmények légiói, 
nem az institúciók halmaza biztosítja hazánk 
jövőjét, hanem a közszellem, mely azokat át­
hatja. Hisz megmondta Kossuth apánk: „az 
emberi institúciók csak amolyan szobrok, élet­
telen kövek, amilyeneket Pymaleon mester al­
kotott ; szobrok voltak, szépek voltak, olyannyira 
szép, hogy alkotójuk belé is szeretett, de éle­
tet, lelket bele csak az isteni kegy lehelhe­
tett ; és ennek az isteni kegynek neve köz­
szellem; vigyük tehát bele institúciónkba 
a közszellemet, vigyük bele a társadalom min­
den rétegébe az önállóság, függetlenség és 
szabadság közszellemét — erősebb vértünk 
lesz az minden Írott és nyomtatott betűnél, 
maradandóbb minden ércnél és kőnél, melyet 
meg nem őrölhet az idők vasfoga soha és el 
nem takarhatja a feledésnek moha.

Mikor tehát az újabb évezred alapjait 
lerakjuk, minden honpolgárnak kötelessége — 
erejéhez képest — annyit tenni, amennyit tud ; 
a haza javáért küzdők táborában helyét elfog­
lalva közreműködni azon a téren, amelyre őt 
a sors helyezte, mert eljön — talán nem­
sokára — az az idő, mikor a mi helyünket 
újabb erőknek kell átadnunk, lehessük azt 
azon édes tudattal, azon tápláló reménnyel, 
hogy ha az egyes zászlóvivő el is bukik a harc 
mezején, a diadalmas szent 48-as lobogó mégis 
fel kell, hogy kerüljön a várfokára, győznie 
kell a szent eszmének, mely után évszázadok 
óta sóvárog a magyar és amelyért annyi honfi 
vér hullott, mely zászlóra fel van Írva M a- 
gyarorsz á g ö n á 11 ó s á g a, független­
sége és szabadsága.

Ezt a szent eszmét, ezt a közszellemet 
ápoljátok Magyar Honleányok! Zrínyi Ilona 
méltó utódai. Ez hevítse zsenge sziveteket az 
élet tavaszán, — családi életetekben ez legyen 
palládiumotok. Nektek kötelességtek fentartani 
és éleszteni a hazaszeretet Veszta tüzét, mert 
Hz ci nyom, h mit hz any hí koz liag'y a gy ormok 
szivén és jellemén, kitörölhetetlenül ott marad 
a heviilő ifjú lelkén, a tetterős tértin akarat­
éi éjén és a múltak emlékein elmerengő aggkor 
bölcs tanácsain; — ez az eszme, ez a köz­
szellem kihat a családra, a társadalomra, az 
egesz nemzedékre és országra, mely csak akkor 
lesz boldog, ha önálló, független és szabad lesz

Hazáin reményei! Magyar Ifjak !
A természet örök törvénye, a végzet azt 

mondja, hogy mi nemsokára el fogjuk hagyni 
helyünket, hogy azt Ti foglaljátok el.

E°gy ‘1 hazaért halni tudott dicső hősök 
méltó utódai lehessetek, vértezzétek tel maga­
tokat a nemes ösmeretek pajzsával, a hazáért 
dobogó szív lelkesülfségével és oly erős akarat­
erővel, mely leküzdhetlen akadályokat ne is­
merjen soha.

Előttetek ragyognak a nagy elődök példa­
ad o dicső tettei

Gondoljatok Zrínyi Miklósra, aki önként 
szánta magát halálra a hazáért; ne feledjétek 
el Bocskayt, Bethlent, Tökélyt a szabadság szent 
apostolait; legyen eszményképetek ami Urunk 
1 s I 'ijedelmünk a nagy Rákóczy Ferenc, aki 
megtört — de nem hajolt meg soha, ki vagyont, 
lnrl- dicsőséget, életet áldozott a Hazáért, aki 
hdszáz év után bujdosótársaival most jő haza 

lurul védszárnyai alatt, hogy szellemével 
megihlesse a gyöngéket és erőt adjon a hazánk 
önállóságáért, függetlenségéért és szabadságáért

küzdők táborának, 
tatlan Kossuth apánk elveit — és Mózes tiz- 
parancsolatjakónt kövessétek az életutaitokban : 
„Magyarország önálló független 
állam, mely semmi más idegen ál­
lamnak alávetve nincsen“. Ezen szent 
eszméért, ezen törvénybe is iktatott 
elvért patakban folyt a vér az utolsó nagy 
szabadságharc alatt, tanunk reá az itt meg­
jelent agg 48-as honvédek, köztiszteletünk 
tárgyai, kik előtt hajoljon meg a magyar 
trikolor, ezen elvért szenvedtek vértanú halált 
az aradi golgotán a nemzet tizenhárom martyrja, 
köztük a hősök daliája, az esküjéhez hű kato­
nának példányképe, városunk büszkesége, ékes­
sége, dicsősége, e szobor képmása: Sehweidel 
József honvédtábornok!

Valahányszor e szobor előtt elmentek, 
álljatok meg és hallgassátok meg Sehweidel 
Józsefnek hozzátok intézett szavait: csak szabad 
és büszke nép hordhat fegyvert és lehet boldog 
e hazában — a rabszolga nép meghajtja nyakát 
bérelt szolgák előtt.

Az aradi Vértanuk halálának emléknapján 
hozzád kiáltok Magyarok Istene: Áldd meg 
országunkat mi édes Hazánkat, segéld fiait a 
szent szabadságuk védelmében és add meg 
nekik igazságos küzdelmüknek jutalmát győzel­
mükben. Plántáld e város lakóinak szivükbe 
a hazafias érzés szent hevét, ihlesd meg 
Sehweidel József dicső vértanunk szellemével 
lelkűket, hogy mint hű fiai e hazának, meg­
elégedett, boldog és szabadok legyenek a szabad 
Magyarországban !

Áldott legyen az aradi Tizenhárom és 
Sehweidel József emléke. Amen !

A nagy tetszéssel fogadott beszéd 
után a szobor megkoszorúzása követ­
kezett.

Koszorúk letétele.
Zombor sz. kir. város koszorúját 

Hauke Imre polgármester kővetkező 
szavak kíséretében helyezte el a szobor 
talapzatán: „Október 6-án városunk 
törvényhatósága nevében teszem le ezen 
koszorút. íme ismét egy év mult el a 
végtelen semmiségben! Ide zarándokol­
tunk hozzád szivünkben nemes, dicső 
érzülettel. Itt állunk másodízben emlé­
ked előtt nagynevű szülöttünk, meg- 
dicsőült vértanú, hogy példát véve erőt 
gyűjtve felvértezzük magunkat egy évi 
újabb küzdelemre. Az eszmék, amikért 
te vét tanú halait szenvedtél, tesznek 
nagy szülöttünkké. Pia ezek testet fog­
nak ölteni, akkor boldogok leszünk. S 
hogy testet öltsenek, nem szabad en­
gednünk, hanem dicsőn, kitartással kell 
küzdenünk, harcolnuk. Mert nem vész 
el a magyar, örökre élni fog.“

A vármegye koszorúját Vojnits 
István alispán tette le e szavakkal : 
„Bács-Bodrog vármegye közönségének 
őszinte, igaz kegyelete jeléül teszem le 
e koszorút. “

A zombori függetlenségi pártkör 
koszorúját Mérő Ignác helyezte el e 
szavak kíséretében: „A zombori függet­
lenségi pártkör nevében tagjainak ke­
gyelete jeléül teszem le e koszorút. Ál­
dott legyen emléked!“

A polgári kaszinó és dalárda ko­
szorúját Popovits Sebő alelnök tette le 
a szobor talapzatára ezzel a jelmondat­
tal: „A zombori polgári kaszinó és da­
lárda képviseletében helyezem el e ko­
szorút azon óhajjal, hogy Sehweidel 
József emléke minden magyar emberben 
a hazaszeretet lángját élessze.“

Az állami főgimnázium koszorúját 
Rittinger Antal igazgató következő sza­
vakkal helyezte le: „A magyar szabad­
ságharcban ezer és ezer hős áldozta fel 
életét a hazáért. Sokan az aradi sán­
cokban, az aradi bitófán dicsőültek 
meg. A hálás nemzet oltárt emelt nekik 
és búcsúra jár hozzájuk. Ilyen oltárunk 
van nekünk is. Hősök hőse, tekints le 
ifjúságunkra, hazánk jövendő remé­
nyeire és töltsd el szivüket ihlettel és 
lelkesedéssel. És ti ifjúság, ha elhaladsz 
e szobor előtt, nézz fel e félistenre és 
tanulj tőle hazaszeretetei! Ezen oltárra 
teszem le az intézet koszorúját kegye­
letünk jeléül a vértanú szent emlékére.“

A zombori felső kereskedelmi is­
kola koszorúját Zsulyevits Ernő igaz­
gató tette le „hódoló tisztelettel és az 
igaz kegyelet jeléül“, a női kereskedelmi 
tanfolyam koszorúját pedig Ábrahám 
Anna növendék.

A családtagok köszörűjük letételé­
vel Vértesi Károlyt bízták meg, ki e 
szavakkal felelt meg e megbízatásnak : 
„Dicső magyar szabadsághős, szólok 
emlékedhez. Leteszem szobrod elé a 
családnak, véreidnek, leányodnak özv. 
Halász Gedeonné Sehweidel Annának 
és unokádnak ifj. Halász Gedeonnak 
koszorúját. Történelmi nevet adtál ne­
kik. Hálásak érte. Áldott legyen em­
léked !“

Végül az Iparoskör nevében Frey 
Imre tett koszorút a szobor lábához „a 
vértanú emlékének hódolat jeléül.“

Az Iparos dalárda befejezésül a 
Himnuszt énekelte, s az ünneplő kö­
zönség kegyeletes érzelmekkel eltelve 
oszlott szét a Szabadság-térről, a vér­
tanú emlékjelétől.

Kettős tanitógyűlés Óbecsén.
óbecse, 1906. ott. 2.

I.
A lisza menti élénk városkában két nap 

egymásután tanitógyűlés volt.
Hétfőn az óbecsei espereskerület tartotta 

őszi tanácskozrnányát, amelyen majdnem teljes 
számban jelentek meg a tagok. Úgy látszik 
az éiseki leiratnak hatása élénk emlékezetben 
van még !

Szent mise után a belvárosi iskola tan­
termében volt a gyűlés, amelyet Blázek Lajos 
esperes, mint elnök nyitott meg. Örömének 
ád kifejezést, hogy az érseki székbe dr. Városy 
Gyula került, akit szivjósága és mélységes 
tudása tett népszerűvé s nekünk azért is 
kedves, mert vármegyénk szülötte. Rámutat 
mily buzgalommal végezte a főpap nehéz

Véssétek sziveitekbe halba-
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feladatát a most lefolyt bérmálásnál. Tőle 
vegyünk példát és a tanítói tauácskozmányokon 
az érsek rendelete értelmében mindenki jelen­
jék meg s vegye ki részét a munkából. Meg­
emlékezik a kir. segédtanfelügyelő látogatásáról 
is kerületünkben és elismeréssel mondja, hogy 
mily alapos és szakszerű felügyeletet végzett, 
fő súlyt helyezvén az olvasás, írás és számo­
lásra. Majd kitartó munkára buzdít.

A jegyzőkönyv felolvasása után olvas­
tatott az érseki főtaulelügyelő leirata a tételek 
kidolgozására, amit minden tanítótól meg­
követel. Aczél (Bácsföldvár) tiltakozik az ellen, 
hogy olyanoknak adják ki bírálatra, akiket nem 
ismer el paedagógiai tekintélyeknek Michler 
(Mobol) azt ajánlja, hogy a bírálatokat a ké 
pezdei tanárokkal végeztessék. Élénk vita után 
kimondatott, hogy az érseki hatóság meg­
kerestetik, mikép: 1. hogy csak szaktekintély- 
iyel biró kiválóbb tanítóknak adja ki a dolgo­
zatokat bírálatra és kötelezze, hogy azok 
bírálataikat alá is Írják ; %. hogy a megbírált 
dolgozat az illetőknek adassák is vissza, mert 
sok azért nem dolgozik, mert beadott dolgo­
zatát többé nem látja.

Ezután a kitűzött tétel: az Ifjúsági- 
Egyletekről megfejtése következett. Egyszerre 
több értekező is jelentkezett, mert általános 
volt a nézet, hogy a tanítóságnak nyíltan fel 
kell lépni az ellen, hogy mindig újabb és 
újabb kötelességeket, terheket rójanak ingyenes 
munkaként. A társadalmi ingyenes munkák 
mind a tanítók vállait! nyugszik és anyagilag 
legrosszabbul vannak fizetve.

Elsőnek Berecz Lajos (Mohol) értekezett. 
Az ifjúsági egyletek hatását csak akkor látja 
biztosítottnak, ha törvényes hatalom és a szü­
lők is támogatják az egyletet célja elérésében. 
Nagyon szép alapossággal fejti az ifjúsági 
egylet céljait és a cél elérésére alkalmas 
eszközöket, de tiltakozik az ellen, hogy a tanító 
köteles lenne ott vezérszerepet játszani. A 
mai viszonyok mellett ezzel csak uj ellensé­
geket szerezne magának a tanító. Különben is 
ma már le van kötve a tanító teljesen és mun­
kája arányához mérten nincs díjazva. Szeretik 
emlegetni, hogy a tanítónak sok a szünete, 
de ez csak látszólagos Mert igaz, hogy az 
iskolai munkája szünetel, de más téren dol­
goznia kell, mert egyedül a gyatra tanítói 
fizetésre utalva éhen kellene családjával halnia.

A sok igazsággal és a gyakorlati életből 
vett tapasztalattal teli dolgozatot sűrűn szakí­
totta meg a tetszés zaj és végül zajos tapssal 
igazolta az egész gyűlés, hogy valamennyinek 
érzelmeit, gondolatait tolmácsolta

Ezután Losouczi Antal (Óbecse) érteke­
zett ugyané tárgyról s miután alapos részle 
tességgel megfelelt a célt illetőleg, ő is kikelt 
amaz igazságtalanság ellen, hogy a társadalom 
és a felsőbb hatóság a tanítótól szinte lehe­
tetlenségeket kíván az utolsó hivatalszolgáénál 
is kisebb díjazásért. A tanítók fehér rabszolgák 
és egyesületeink 40 év alatt nem voltak képe­
sek anyagi jobbulást hozni úgy, mint a mun­
kások az ő szakszervezeteikkel rövid néhány 
év alatt.

Göndör F. (Obecse) szintén a tanítók 
jobb díjazását sürgeti. Követeli, hogy az érseki 
kegyes alapítványokat használják föl e célra.

Nagy zűrzavar keletkezett e radikális 
indítványra, mire elnök a gyűlést bezárta.

Délben társasebéd volt a tulipán kertben...
II.

Másnap kedden a „bács-tiszavidéki róm. 
kath. tanitó-egylet“ gyűlésére jöttek össze az 
egész kerületből a tanítók és a papok. A gyű- '

lés főtárgya a keresztény szociálizmus ismer­
tetése volt és ez érdekes théma még a szom­
széd kerületekből is vonzolt érdeklődőt.

A nagygyűlés előtt választmányi ülés 
volt, amely előkészítette a tárgysort.

A nagygyűlést a városháza dísztermében 
tartották meg. ahol megjeleni dr. Balaton 
Gyula főszolgabíró, Pálfy Dezső főmérnök, a 
polg. isk. tantestülete, a szerb és izr. tanítók 
és számos érdeklődő.

Az elnöki megnyitót Márton Mátyás 
prépost, magyarkanizsai plébános, egyleti elnök 
1‘irtotta, szépen fejtegetve a tanítóság feladatát 
a társadalmi sebek gyógyítása körül. Egyik 
üy gyógyszer a keresztény szociálizmus, miért 
is ennek szónokait felkéri előadásuk megtar- 
tííScLni.

Előbb Szeifrid (Marionos) tartalmasait 
értekezett a tanító teendőiről szociális szem­
pontból. Minden tantárgynál röviden össze­
gezte a leendőket, majd buzdít arra, hogy a 
társas életben is iparkodjunk keresztény tár­
sadalmat teremteni. Javaslatára a gyűlés is 
kimondotta, hogy mozgalmat indít arra, hogy 
szombat déltől hétfő délig égetett szeszt ne 
szabadjon árulni, mert az alkohol veszélylyel 
fenyegeti a józan magyar népet.

Utánna Szalánczy Andor, az „Igaz Szó“ 
szerkesztője Budapestről a keresztény szociáliz­
mus irányelveiről szólt. Gyönyörű előadási 
modorral igen élvezetesen és meggyőzően fej­
tegette a keresztény szociálizmus fontosságát 
és nem egyszer szinte magával ragadta a taní­
tóságot. Szervezkedésre hívta a tanítókat és 
buzdította a Szövetségbe való belépésre. S 
miután a jogokat tollal kell kivívni manap.-ág, 
nem karddal, ajánlja a kér. szociális sajtó 
pártolását.

Az éljenzéssel fogadott buzdító beszéd 
után Göndör (Obecse) ajánlta, hogy a tanítók 
szakszervezetét alakítsuk meg országszerte, 
mert addig mindig csak hitegetik a tanító­
ságot, mig szervezkedve nem lesz országosan.

Eehér és Árpási (Ada) a tulipán moz­
galom nagy jelentőségéről értekeztek és ezt 
már az iskolában kívánják kezdeni. Több 
hozzászólás után Göndör F. (Obecse) egy 
megyei tanügyi szaklap megindítását javasolja, 
amely a tanítók ügyét baját feltárná. Ugyanezt 
akarja a központ is, de ő jobb szeretné vide 
ken e lapot, hogy az függetlenítve legyen. 
Fárbás (Obecse) a két javaslatot egyesíti. 
Legyen a központban, Kalocsán szerkesztve, 
de a szerkesztő-bizottságba minden kerületből 
küldessék ki két tanító. Ez elfogadtatott.

Lelkesedéssel fogadta a nagygyűlés Hor­
váth B. (Földvár) indítványát, amely a tanítók 
és tanulók filléreiből országos gyűjtéssel Bá- 
kóczy-szobrot kíván állítani Budapesten. Ki 
mondja a gyűlés, hogy a nagy fejedelem 
temetése napján iskola-ünnepélyeket és gyűjtést 
rendez. A nyomban megindított gyűjtés pár 
száz koronát hozott össze, mit a „Magyar- 
ország“ napilap fog nyugtatni.

Kovács Ferenc (Obecse) hevesen köve­
teli, hogy a hatóság intézkedjék a gyűlési 
napidijak és fuvardijak kiutalásáról, mert ha 
ez nem rendeztetik, úgy oszoltassék föl a 
tanitó-egylet, amely csak anyagi terheket ró 
a tagokra. Elfogadtatott és erről az érseki 
hatóság értesítve lesz.

Elnök köszönetét mond a tagok érdeklő­
déséért, továbbá a város elöljáróinak a disz 
terem átengedéséért.

Osztrogonácz (Obecse) pedig a vendé­
geknek és a távolról idejött érdeklődőknek 
mond elismerést.

Evvel a nagygyűlés bezárult . . .

Utánna társasebéd volt a kath. legény- 
egyletben, ahol Márton prépost a pápára és a 
királyra, Göndör az elnökre, Balassy kanonok 
az érsekre, Filler a miniszterre, Szeifrid az 
egyházi főtanfelügyelőre stb. mondtak fel­
köszöntőt.

—s.—

A „Bács-Bodrog vármegyei 
Gazdasági Egyesület“ igazgató­

választmányi ülése.
Vármegyei gazdasági egyesületünk folyó 

hó 5-én tartotta szokott havi ülését.
Jelen voltak: Latinovits Pál, ifj. Vojnits 

István, Hauke Imre, dr. Falcione Nándor, dr. 
Molnár Károly, Tározay Dezső, dr. Falcione 
Árpád, Falcione Lajos, dr. Birvalszky György, 
dr. Zakó István, Városy Károly, Schadl Ignác, 
dr. Pertschy Ferenc, Szigeti Varga László, 
dr. Poór Béla, Antii György, Inholl' József.

Elnökölt Latinovits Pál, a jegyzőkönyvet 
vezette Inhoff József.

T á rgyak:
1. A lemondás folytán üresedésbe jött 

üv.-igazgatói állás betöltése iránti határozat- 
hozatal.

Latinovits Pál elnök bejelenti a gyűlés­
nek, hogy Galambos Sándor az üv.-igazgatói 
állásról lemondott, mert az esetben, ha az 
igazgató-választmány határozata értelmében 
Zomborba költöznék, gazdaságát hanyagolná 
el. Elnök kérdi az igazgató-választmányt: 
vájjon Galambos igazgató lemondását haj­
landó-e elfogadni ?

Az igazgató-választmány Galambos Sán­
dor iiv.-igazgató lemondását elfogadja.

Latinovits Pál elnök elősorolja Galam­
bosnak a gazdasági szövetségben kifejlett 
önzetlen ténykedéseit. A szarvasmarhaállo­
mány javítása és a stagnáló tejgazdaság 
emelése érdekében feltűnő eredményt sikerült 
elérnie néhány év alatt. Indítványozza, hogy 
szavazzon neki eredményes működéséért az 
igazgató-választmány elismerést és köszönetét.

Az igazgató-választmány a lemondott 
Galambos Sándor üv.-igazgatónak a tejgazda­
ság és állattenyésztés emelése érdekében ki­
fejtett munkásságáért elismerést és köszönetét 
szavaz.

Ifj. Vojnits István azt indítványozta, 
hogy válassza meg az egyesület Galambost 
tiszteletbeli igazgatóvá és az igazgató-választ­
mány tagjává.

A határozat szerint: Miután az egye­
sületi alapszabályokban tiszteletbeli igazgatói 
állás nincs, Galambos Sándor ezen állásra 
nem választható meg. Az igazgató-választ­
mányba leendő beválasztatása iránt a leg­
közelebbi közgyűlésen az igazgató-választ­
mány előterjesztést tesz.

Latinovits Pál elnök az üv.-igazgatói 
állást pályázat utján óhajtaná hetöltetni.

Rövid eszmecsere után a gyűlés a követ­
kező határozatot hozta: A megválasztandó 
igazgatónak javadalmazása: 3000 korona évi 
fizetés és az egyesület székházában 4 szoba 
és mellékhelyiségekből álló természetbeni 
lakás és kiküldetések alkalmával a megálla­
pított fuvar- és napidijak.

Pályázhatnak mindazok, akik valamely 
hazai gazdasági akadémiának vagy gazdasági 
tanintézetnek sikeres elvégzését végbizonyit- 
ványnyal s ezenkívül gyakorlati gazdasági 
képzettségüket, nemkülönben szakirodalmi 
tevékenységüket okmányilag igazolni képesek.
A kérvényhez a következő okmányok csato­
lása kívántatik meg: 1. Keresztlevél. 2. A
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családi állapotul igazoló községi bizonylat.
Hazai akadémia vagy gazdasági tanintézet 

■sikeres elvégzését igazoló oklevél. 4. A gya­
korlatban eltöltött időről szóló működési 
bizonylat, esetleg a szakirodalom terén ki­
fejtett tevékenységet igazoló iratok is.

A kérvények f. évi november hó 15-ig 
nyújtandók be az egyesülethez. Az állás 
december 1-ig foglalandó cl. Az alkalmaz­
tatás íj évre terjed. Eredményes működés 
esetén az illető állásában az említett idő 
előtt is véglegesíthető. A megválasztott, mint 
a szövetkezetünk igazgatója külön díjazás­
ban részesül.

A pályázati hirdetmény a „Budapesti 
Hírlap", a „Köztelek“, továbbá az „Állat­
tenyésztési és Tejgazdasági Lapokéban közzé­
teendő.

2. Uj tagok fölvétele.
Az egyesületi tagok sorába fölvétettek 

a következők: Pozsár György Bácsgyulafalva, 
Kördögb Elemér plébános Bácsujfalu, NotholT 
Márton Madaras, Pavletity Balázs Zombor, 
Göszl Pál kereskedő Zombor, Heisinger Antal 
postafőtiszt Zombor, Szayer Pál vasúti pénz­
táros liegőce, dr. Grüner Fülöp kir. aljárás- 
birú Zombor.

4. írógép beszerzése, gépirónő alkal­
maztatása.

Egy Írógép az elnökség által beszer­
zendő. Az üv.-igazgató által alkalinaztatandó 
gépirónő fizetése legfeljebb 1200 korona. A 
gépirónő fizetéséhez az egyesület 50% és a 
szövetkezet 50%-kal járul hozzá.

4. Fogyasztási és értékesítő szövet­
kezetünknél jegyzendő üzletrészek.

Inhofl titkár előadja, hogy szövetkeze­
tünk a kereskedők cégjegyzékébe fel van már 
véve. Hogy az egyesület minden egyes tagja 
indirekte a szövetkezetnek tagjává lehessen, 
az egyesületnek is be kell lépni a szövet­
kezeti tagok sorába. Ajánlja 20 darab egyen- 
kint ötven koronás üzletrészszel lépjen be 
az egyesület a szövetkezeti tagok sorába.

A gyűlés elhatározta, hogy az egye­
sület 20 űzletrészbzel belép a fogyasztási és 
értékesítő szövetkezetbe.

5. Folyó ügyek és esetleges indítványok 
tárgyalása.

a) A megyében folyó parcellázások. 
Inliotl titkár jelenti, hogy tudomása szerint a 
vármegyében nagyobb parcellázások folynak. 
Alapszabályaink értelmében tagjainkat ez 
irányban lel kellene világosítanunk és vala­
mely gazdasági üzem beállítása körül támo­
gatnunk. A mily üdvös a parcellázás a rationá- 
lisan gondolkodni tudó gazdára nézve, époly 
kétélű fegyver a minden számítás nélkül 
munkálkodó gazdára nézve. Indítványozza: 
kisérje egyesületünk a vármegyében folyó 
parcellázásokat figyelemmel. Azok előnyös 
voltát ismertesse meg a gazdaközönséggel, 
továbbá adja meg a szükséges tanácsokat a 
mezőgazdasági üzem mcgfeklvtésekor.

Az igazgató-választmány az indítványt 
helyesléssel fogadja és kimondja, hogy a par­
cellázásokat erkölcsileg támogatni fogja.

b) Minlagazdaság. Inhoíf titkár előadja, 
hogy ifj. Szutrély Lipót bácsalmási főszolga­
bíró Burszky János tataházi gazda részére a 
minlagazdaság engedélyeztetését kéri. Inhofl' 
kijelenti, hogy a m. kir. földmivelésügyi 
minisztériumnak az a nézete, hogy egy vár­
megyében 2 minlagazdaság felállíttatása ele­
gendő. (iarun és Bezdánban vannak minta­
gazdaságaink. Tekintettel Bács-Bodzog vár- 
meg\e nagy kiterjedésére, nem tartja lehe­
tetlennek. hogy a minisztérium vármegyénk

löszére több mintagzizdaságot is szervezne 
Az indítványt pártolja.

Határozatba ment, hogy' az egyesület 
hivatalosan szerezzen tudomást a m. kir. 
füldmivelesügyi minisztériumnál, vájjon szá- 
milhat-e vármegyénk gazdaközönsége több 
mintagazdaság felállíttatására ?

Felkéri az igazgató-választmány a kebe­
lébe szintén beválasztott Lányi Mór bank- 
igazgató és országgyűlési képviselőt, szíves­
kedjék a még létesítendő megyei mintagazda­
ságok iránt a magyar királyi földmivelésügyi 
minisztériumnál a szükséges lépéseket meg­
tenni.

A jegyzőkönyv hitelesítésével az elnök 
halcione Lajos és dr. Birvalszky Györgyöt 
bízta meg. Megköszöni a megjelenteknek a 
szives érdeklődést és az ülést berekeszti.

Inhofí.

Hírek.

Személyi hír. Ferubacb Péter váro­
sunk országgyűlési képviselője, ki feleségével 
együtt hosszabb külföldi utón volt és Párisban 
is töbii időt töltött, hazaérkezett.

Főispán! ebéd. Fernbach Károly 
főispán és felesége a tegnapi közgyűlés alkal­
mával fényes ebédet rendeztek, amelyre hiva­
talosak voltak: Gróf Széchényi Emil, Karácson 
Gyula és dr. Pávlovits Simon kir. tanácsosok, 
Vojmts István alispán, dr. Baloghy Ernő és 
Fernbach Péter országgyűlési képviselők, Piuko- 
vits József, Falcione Lajos, Gräber Ferenc és 
Bachraeb Lajos nagybirtokosok, dr Rényi 
József fii. főorvos, Kovács Huszka Ferenc és 
Schadl Ignác plébánosok, Yr újévi eh Lajos fő­
szolgabíró, Láuczkor Antal és Lederer Pál th. 
főjegyzők, Szalay József és Simon János köz- 
ségi jegyzők, valamennyien a vármegyei tör­
vényhatóság tagjai.

ÉTLAP.

Consommé leves.
fok és süllő zöld remoularde és tartare mártással.

Ragom pástétom.
Angol bélszín „és ürügeriuc körözve.

Ozgerinc.
Ananász punch.

Malac és pulykasült tejes és bering salátával. 
Com pót.

Gréme, Mignon sütemény.
Gyümölcs. Sajt.

Csonoplai
Hungarian Chablis 1888.

Verthamon Haut Brion 
Littke

Kinevezés. Fernbach Károly főispán 
dr. harnet; Dezső, topolyai lakos, volt vármegyei 
th ügyészt, tiszteletbeli löiigyészszé, dr Frank 
Karoly topolyai, dr. Jusits Elemér és dr. 
Ixuezy Lehel hódsági ügyvédeket tiszteletbeli 
ugyeszsze es dr. Ilg Ede palánkai községi 
orvost tiszteletbeli járásorvossá nevezte ki.

Kinevezés. A vallás és közoktatás- 
ügyi miniszter Varga Antal újvidéki kir. kath. 
főgimnáziumi helyettes tanárt rendes tanárrá 
nevezte ki.

A bajai föispáni titkán. Ambro 
zoviís Lajos Baja város főispánja a föispáni 
titkári teendők végzésével dr. Móder Géza 
városi aljegyzőt bízta meg.

Kinevezés. A posta- és távirdaigaz- 
gatoság a rémi postamesteri teendők ellátására 
Kelle Vince Rém község jegyzőjével kötött 
szerződést.

Kinevezés. A zombori törvényszék 
efnoke dr Göttche Frigyes kulai ügyvédet a 
kulai járásbíróság mellé rendszeresített német 
tolmacsi állásra tolmácscsá nevezte ki.

Áthelyezés. A király dr. Kosa Ká­
roly zentai kir járásbirót a bajai kir. járás­
bírósághoz saját kérelmére áthelyezte.
ír- I K,^endelés. Az igazságügyminiszter 
bischer hrigyes szabadkai törvényszéki albirót 
a zentai járásbírósághoz végleges minőségben 
kirendelte.

A képviselőház ülése. A kép
viselőliáz elnöksége most küldötte szét az 
értesítést a képviselőház első üléséről, amely 
tudvalevőleg holnap délelőtt 11 órakor lesz. 
Az első ülés csak formális; akkor állapítja 
meg a ház a legközelebbi ülés idejét és napi­
rendjét, a kereskedelmi miniszter pedig több 
törvényjavaslatot terjeszt elő.

A Koczik-árvaház. Zombor városa 
tudvalevőleg alapítványok dolgában igen előkelő 
Helyet foglal el. Nemrégiben Koczik Erzsébet 
úrnő a maga és férje, Koczik Pál vagyonából 
árvaház céljaira 500,000 koronás alapítványt 
tett. — Miután a Koczik örökösökkel folytatott 
perek mind a város javára dőltek el, az árva­
ház felépítéséhez most már Zombor város 
hozzáfog A törvényhatóság által megválasztott 
szűkebb bizottság a múlt napokban tartotta 
meg az egyes telkek felett, szemléjét és mint 
értesülünk ezen célra legalkalmasabbnak talál­
ták az apatini ut szabályozásából feumaradt 
úttestet.

Házasság. Dr. Szilágyi Károly bez- 
dáui ügyvéd múlt hó 22 én tartotta esküvőjét 
Budapesten Bosnyák Máriával, Bosnyák János 
bezdáni jegyző leányával.

Nyugalmazott jegyző. Thurszky 
Janos Szond község jegyzője folyó hó 15 ével 
nyugalomba vonul. A vármegye törvényhatósági 
bizottsága a nyugdijkezelő választmány javas­
latához képest nyugdiját 882 koronában álla­
pította meg. Ezzel megürült vármegyénk egyik 
legjobb és legnehezebb, legkörültekintőbb ve­
zetést igénylő községének jegyzői állása Isme­
retesek olvasóink előtt a múlt évben épen ezen 
községben lezajlott szenvedélyes szociálisztikus 
mozgalmak, amelyek a kir. törvényszék előtt 
nyertek befejezést A község nagybirtokosaitól, 
a főispántól és a járás főszolgabirá|ától függ, 
hogy oly embert állítsanak a község élére 
aki a község érdekeit, szem előtt tartva, ezen 
téves irányzatot szelídséggel párosult szigorral 
elfojtsa. ö

A megyei közkórház ügye.
Zombor város törvényhatósági bizottsága elha­
tározta. hogy küldöttséget meneszt a megye 
főispánjához annak érdekében, hogy a megye 
áltál létesítendő kozkórházat Zomliorlian építsék 
fel Ez a küldöttség vasárnap tisztelgett Hauke 
Imre polgármester vezetése mellett úgy Fernbach 
Karoly főispánnál, mint Vojnits István alispán­
nal. A nagyszabású küldöttség mindkét helyen 
igen előzékeny fogadtatásban részesült és biz­
tató ígéretet nyert arra nézve, hogy a kórházat 
a megye székhelyén, Zomborban és pedig lehe­
tőleg még a jövő év folyamán felépítik.

Esküvő. Ozsgyányi Géza péterrévei 
rom kath néptanító a múlt. héten esküdött 
orok hűseget Mikula Ilonka kisasszonynak.

, Aljegyző választás. Szeg hegy 
község kepvis-űőtestülete Mihez János volt ir- 
nokot aljegyzővé választotta
afl.A2. "toisó községi árvatári 
adósság. Egyetlen község van még Bács­
kában, amely a régi idŐKben szabálytalanul az 
arvapenzeket nem űzette be a megyei árvatárba.

a rozsef, «»csordás, amelynek 92000 korona 
arvatari adóssága van A község lakossága most 
azt ken a megyétől, hogy 48000 koronával 
Járuljon hozza ennek az adósságnak a törlesz- 
esehez, hogy vegre ők is megszabaduljanak a 

ieluletesseg okozta teher viselésétől
, , . ^“"kásTakarék. A zombori mun­
kások önsegélyző szövetkezete a munkás szak- 
egyesulet hivatalos helyiségében vasárnap d 
e tartotta alakuló közgyűlését Pozder Márk
a nd°rk pe,a ao'-A/yiÍlés eMyhangulag elfogadta 
adr lataj Sándor álul előterjesztett alap-
itfnTVeZ,ete]JS ideiS,enes választmányt 

választott a további teendőkre. J
szeniem!kfSett fecskék- Az idén, noha 
.szeptemberben nagy hidegek, sőt fagyok is
RüíaS I eC!kek kLlsőn vándorolnak délre.
,ehesr°^Vá,Uuk októberben is 
ehessen vándorló feeskéket látni, de aki kü-

1 on csen a délelőtti órákban megfigyeli a ma- 
dái világot, napról napra bőven láthat nagyob-
uJva|át SJUKilt";lk k6rhlgŐZŐ fecskerajokat. 
SK ,a ,hldfg 'dojárás által feltartózta- 

nfZí b fecskevüág vonul át most a mi
' maga modÍa szerint keringve
es odább odább terjedve a „nagy országúton“.
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Vármegyei közgyűlés.
tiács Bodrog vármegye törvényhatósági 

bizottsága tegnap tartotta meg rendes évne- 
gyedes közgyűlését Ferpbach Károly főispán 
elnöklete alatt a bizottsági tagok élénk rész­
vétele mellett. A tárgysorozat 623 fontosabbnál- 
fontosabb tárgyat ölelt fel.

Fernbach Károly főispán a közgyűlést 
9 órakor megnyitván, üdvözölte a szép szám­
ban megjelent bizottsági tagokat, a jegyző­
könyv vezetésével Micbajloviis Kornél főjegyzőt 
es a szólni kívánók feljegyzésével Lánczkor 
Antal tb. főjegyzőt bízta meg.

Részletes tudósításunk a közgyűlésről a 
következő:

Falcione Lajos indítványa II. Rákóczy 
Ferenc és vezértársainak temetése tárgyában.

Móltóságos főispán ur!
Tekintetes törvényhatósági bizottsági
Mindnyájunknak tudomásunk van arról, 

hogy a halhatatlan emlékű s lánglelkű szabad­
sághősünk II. Eákóczv Ferenc fejedelemnek 
és nagynevű vezértársainak, valamint a leg­
nagyobb magyar asszonynak, Zrínyi Honának 
szent hamvai e hó végén hozatnak haza a 
messze Törökországból és tétetnek az egész 
nemzet kegyelete és részvétele mellett örök 
nyugalomra a magyar haza megszentelt földjébe.

Ennek a temetésnek méltónak kell lennie 
a nagy fejedelem és társainak emlékéhez; 
részt kell vennie azon a többi törvényhatóság 
mellett a mi vármegyénknek is. Hisz hány 
ember zarándokolt el eddig is a messze keletre 
egy imát mondani a fenséges hamvak felett. 
Hogy ne mennénk el mi most, amidőn édes 
hazánk földjén szállhat fel az ima a magyarok 
Istenéhez a nagy fejedelem lelki üdvéért és a 
magyar haza boldogságáért. De első köteles­
ségünk a képviselőháznál újból is szorgal­
mazni, hogy lemossa az országgyűlés nagy 
fejedelmünk és társai nevéről azt a gyalá­
zatot, amelyet rajta az 1715. XLIX. t. c. 
meghozatalával korcs elődök ejtettek s hogy 
magasztos emléküket hazánk törvénykönyvé­
ben is megörökítse.

Indítványozom ezért, hogy: „Mondja ki 
Bács-Bodrog vármegye törvényhatósági bizott- 
sága, hogy az országgyűlés képviselőházához 
feliratot intéz, hogy az országgyűlés az ide­
genben hontalanul elhalt dicső fejedelmünk,
II. Bákoczy Ferenc és vezértársainak nagy 
nevét s a haza szabadsága és alkotmánya 
érdekében szerzett elévülhetetlen érdemeit 
törvényben megörökítse és az 1715. XLIX. 
t. cikket hatályon kívül helyezze;

mondja ki továbbá, hogy a fejedelem és 
vezértársai, valamint Zrínyi Ilona, a legnagyobb 
magyar asszonynak hamvai hazahozatala és a 
hazai megszentelt földbe leendő végleges elhe­
lyezése alkalmából úgy a f. hó 28-áu Buda­
pesten, mint a f. hó 29-én Kassán rendezendő 
gyászífnuepségen Bács-Bodrog vármegye tör­
vényhatósági bizottsága magát a vármegye 
cimeres zászlója alatt egy nagyobb számú 
küldöttséggel képviselteti s hogy Itákóczy 
Ferenc szarkofágjára koszorút helyez ;

mondja ki végre határozatilag, hogy az 
összes vallásfelekezetek egyházi főhatóságát 
felkéri, miszerint október hó 29 én a délelőtti 
órákban a vármegye területén levő templomok­
ban a harangokat fél órára meghuzatni szíves­
kedjenek s hogy november hó 4 én mindenütt 
ünnepi istenitisztelet tartassák s a Zombor- 
ban tartandó istenitiszteleten a törvényható­
sági bizottság is testületileg rósztvesz.

Az indítvány elhangzása után Falcione

9
Lajos bizottsági tag a következő beszédben 
támogatja és ajánlja elfogadásra indítványát: 

Méltóságos főispán ur!
Tekintetes törvényhatósági bizottság!
Engedjék meg, hogy a most elhangzott 

indítványomhoz néhány szót szóljak. Amint 
méltóztatnak tudni, az egész ország örvend 
és határtalan lelkesedéssel és örömmel fogadta 
felséges urunk és királyunk ama elhatározását 
amelylyel II. Kákóczy Ferenc és társai ham­
vainak hazaszállítását és hazai magyar földben 
való eltemetését a legkegyelmesebben meg­
engedni kegyeskedett. E lelkesedés és öröm 
tetőpontját azonban csak most fogja elérni, 
amikor a drága hamvak hazai földben fognak 
eltemettetni. Ünnep lesz az a nap, mely min­
den magyar ember szivében örökké élni fog. 
S hogy a vármegye közönsége is az ünnepély 
fényének emeléséhez hozzájárulhasson és abban 
rósztvehessen, kérem at. törvényhatósági bízott 
ságot indítványomat elfogadni.

Az indítványt a törvényhatósági bizott­
ság egyhangú lelkesedéssel elfogadta. A kül­
döttséget Fernbach Károly főispán vezeti. Készt 
vesznek a jelentkezők.

1. Alispáni jelentés a közügyek állapotáról. 
— Tudomásul vétetik.

2. Belügyminiszter ur 81490/906. számú 
leirata a Zomborban létesítendő gyermekvé­
delmi internátus céljaira tett alapítványról 
kiállított „Alapitó levél“ jóváhagyása tár­
gyában. — Tud. vét.

3. Belügyminiszteri rendelet a gazdasági 
munkás és cselédlakások egészségi viszonyai 
javítása tárgyában. — Tud. vét.

4. Vallás és közoktatásügyi miniszteri 
intézvény Báró Rudits József alapítványi ok­
levél módosítása tárgyában. — Tud. vét.

5. Kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur 
intézvénye a vármegyei távbeszélő hálózat 
felállítása tárgyában. — Első segélyként 
300.000 korona ntalványoztatott, a vm. tör 
vényhatósági bizottsága a miniszter ezen in­
tézkedését tudomásul veszi azzal, hogy első 
sorban a járási székhelyek kötendők össze 
a távbeszélő hálózattal.

6- Ugyanannak intézvénye a vármegye 
területén létesítendő h. ó. vasutak tárgyában 
és ezzel kapcsolatosan a vármegye alispán­
jának jelentése a beruházási kölcsön miképi 
felvétele és a helyiérdekű vasutak miképi 
segélyezése tárgyában. —- Tud. vét.

U n g á r kéri — az idő rövidségére 
való tekintettel — a póttárgysorozat első 
pontját tárgyalni. — Egyhangúlag elfogad­
tatott.

7. Pozsony, Pest-Pilis Solt-Kiskun és Ko- 
lozs vármegye átirata a számvevőségek és 
pénztárakról szóló 1902. évi III. t. c. módo 
sitása tárgyában a képviselőházhoz intézett 
feliratok támogatása iránt. — Ilasonértelmű 
felirat intéztetik.

8. Vas vármegye átirata a vármegyék 
autonómiájának biztosítása tárgyában a kep- 
viselőházhoz intézett feliratok támogatása 
iránt. — Hasonértelmű felirat intéztetik.

9. Jász Nagykun Szolnok megye átirata a 
sorhadi szolgálatból elbocsájtott vagyontalan 
katonák állami segélyben leendő részesítése 
tárgyában a képviselőházhoz intézett felira 
tának támogatása iránt. — Hasonértelmű 
felirat intéztetik.

10. Kolozsvár sz. kir. város átirata az 
alkotmány biztosítása tárgyában hozott ha­
tározatnak hason határozattal leendő párto­
lása iránt. — Hasonértelmű felirat intéztetik.

11. Borsód vármegye közönségének át­
irata a katonai földrajzi intézetnek kelté 
választása és Budapesten egy m. kir. katonai 
földrajzi intézetnek fölállítása táigyában. — 
Hasonértelmű felirat intéztetik.

12. Temes és Sáros vármegyék közönsé 
gének átiratai az országgyűlési képviselővé 
1 tisztások alkalmával űzött nemzetiségi izga 
tások megfékezése érdekében teendő tör
vényhozási intézkedések tárgyában. __ 11a
sonértelmü felirat intéztetik.

13. Győr vármegye közönségének átirata
némely vármegyék állami javadalmazásának 
beszüntetése elleni tiltakozás tárgyában. — 
Tud. vét. 6

14. Ugyanannak átirata Csanád vármegye 
alispánjának felfüggesztése és a főispán 
általi helyettesítés törvénytelensége tárgyában. 
— Tud. vét. ;

15. Békés vármegye törvényhatósági bi­
zottságának átirata a Duna—Tisza csatorna 
létesítése tárgyában. — Tad vét.

16. A vármegye közigazgatási bizottságá­
nak átiráta a vármegye 1907—1908. évi 
közúti költségelőirányzata tárgyában. — Költ­
ségvetés egész terjedelmében elfogadtatott 
és felterjesztetett a kereskedelemügyi minisz­
tériumba.

17. Főispán ur Öméltóságának átirata Wer­
ner Hugó közig, gyakornok áthelyezése tár­
gyában. — Tud. vét.

18. Bács Bodrog megye háztartási alapjá­
nak 1907. évre összeállított költségvetése.— 
Elfogadtatott.

19. Alispáni jelentés a bácsföldvári csendőr- 
laktanya bérleti szerződésének záradékolása 
tárgyában. — Jóváhagyólag tud. vét.

20. Alispáni jelentés a Titel—Sajkáslak— 
Szlankamén és Krcediu községek közti ha­
tárrendezés tárgyában. — Jóvábagyatik.

21. A vármegye alispánjának jelentése a 
m®gyei szükségletek biztosítása tárgyában. 
— Tekintve, hogy kedvező elfogadtató.

22. Ugyanannak jelentése a zombor— 
óbecsei h. é. vasút részvénytársaság igazga 
tőságába és felügyelő bizottságába a vármegye 
kópviseltetése tárgyában. — Megválasztattak 
a mindenkori alispán, továbbá Dungyerszky 
István és dr. Mikosevits Kanut.

23. Ugyanannak jelentése a zombor— 
óbecsei törvényhatósági közúton építendő 
utkaparóházak telke tárgyában. — Jóváha­
gyató.

24. Ugyanannak jelentése egy megyei köz­
ponti anyag és szertár telep létesítése tár­
gyában. — Szerződés jóváhagyatott és jóvá­
hagyási záradékkal elláttatott.

25. Ugyanannak jelentése a titeli szolga - 
birói hivatal és lakások kéményeinek seprése 
tárgyában. — Jóváhagyatik.

26. Ugyanannak előterjesztése Nádalja, 
Felsőszentiván és Körtés községek közdűlő 
közutjdiról készített törzskönyvek hitelesítése 
tárgyában. — Jóváhagyatik.

27. Alispáni jelentés a vármegyének Pecze 
István elleni pere tárgyában. — Tud. vét.

28. A vármegyei árvaszék előterjesztése a 
Gerescher Antalné elleni ügyben felmerült 
perköltségek fedezése iránt. — Arvatári tar­
talékalap terhére fedeztetik.

29. Alispáni előterjesztés dr. Prodáuovits 
Zsivkó árvatári követelése utáni kamatoknak 
a gyám pénztári tartalékalapból leendő kiutal­
ványozása iránt. — Kiutalványoztatik.

30. Alispáni jelentés az állásukról eltávo­
zott községi alkalmazottak hátralékos nyug- 
dijjárulékaiuak leírása tárgyában. — Jóvá­
hagyatott és leiratik.

31. Alispáni bejelentés Császár Péter fő­
szolgabírónak a VII ik fizetdsí fokozatba való 
sorolásának jóváhagyása iránt. — Megadatk.

32. Alispáni előterjesztés Városy László 
tartozásának leírása tárgyában. — Leiratik.

33. Alispáni előterjesztés Hőss Lipót tar­
tozásának leírása tárgyában. — Leiratik.

34. Alispáni előterjesztés a vármegyebeli 
községek szegéuyalapjainak 1905. évi álla­
potáról. — Tud. vét.

85. Nóh. Molnár János kalocsaegyházme­
gyei kanonok alapitó oklevele a jánoshalmi 
szegények segélyezése tárgyában. — Az ala­
pitó levél 5. pontja módosítása végett János­
halma községnek kiadatik.

36. Az egészségügyi bizottságba megvá­
lasztatlak : Aman Bálint, Boberits Milán, 
Falcione Lajos, Kovács Ferenc huszka, Ka­
rácson Gyula, Pilaszánovits József, Schmausz 
Endre, Stricker Péter dr. és Zákó István dr.

37. Báró Rudics József bizottságban meg­
ürült tag állásnak választás utján való be­
töltése. — Megválasztatott Karácson Gyula.

38. Járási mezőgazdasági bizottságban meg­
ürült tag állások választás utjáni betöltése.
— Megválasztatott Kilbinger Ferenc.
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összeállításához szükséges bizalmi férfiak 
megválasztása. — Megválasztanak a zombori 
törvényszék területére. Érti János, Falcioue 
Lajos,^ Karácson Gyula, Mezcy Zsigruond, 
Pertscby Ferenc, Szemző Gyula. A szabadkai 
törvényszék területére: Micliler Ferenc, Piu- 
kovits József, Tóth József ifj., Vuils János. 
Az újvidéki törvényszék területére: Dun- 
gyerszky Lázár, Eigl József, Galambos Pál 
dr., Kovács bereue buszka, Raisz János, 
Vissy Károly.

40. Vármegyei árvaszék előterjesztése 
Kotzenberger Antalné elleni ügyben fel 
merült költségnek a gyárnp'inztári tartalék- 
alapból leendő fedezése iránt. — Gyámpénz­
tári tart. alapból fedeztetni rendeltetik.

41. Ugyanannak előterjesztése Kiss György 
elleni ügyben felmerült költségnek a gyám- 
pénztári tartalék alapból leendő fedezése iránt.

Gyárnp. tart. alapból fedeztetni rendelt.
42. Ugyanannak előterjesztése özv. Dojá- 

novits Palné elleni ügyben felmerült költség 
nek a gyámpéuztári tartalékalapból leendő 
fedezése iránt. — Gyárnp. tart. alapból fedez­
tetni rendelt.

43. Ugyanannak előterjesztése Pálity Antal 
elleni ügyben felmerült költségnek a tarta 
lékalapból leendő fedezése iránt. — Gyárnp. 
tart. alapból fedeztetni rendelt.

44. Ugyanannak előterjesztése Csábrádi 
Viktor elleni ügyben felmerült költségnek a
tartalékalapból leendő fedezése iránt. _
Gyám]), tart. alapból fedeztetni rendelt.

45. Ugyanannak előterjesztése Kurucza 
Márk és társai elleni ügyben felmerült költ 
ségnek a tartalékalapból leendő fedezése 
íráut. — Gyárnp. tart. alapból fedeztetni rendelt.

46. Ugyanannak előterjesztése Hengen 
Antal elleni ügyben felmerült költségnek a
tartalékalapból leendő fedezése iránt. _
Gyárnp. •art. alapból fed ztetni rendelt.

47. Varmegyei árvaszék előterjesztése 
Zsablya község elleni ügyben felmerült költ­
ségnek a tartalékalapból leendő fedezése 
iránt. Gyárnp. tart, alapból fedeztetni rendelt.

48. Ugyanannak előterjesztése Horváth
Péter követelésének a tartalékalapból leendő 
kiutalváuyozása iránt. — Gyárnp. tart. alap 
ból fedeztetni rendelt. r

49. A vármegyei árvaszék előterjesztése 
Kiss I« erenc elleni ügyben felmerült költség­
nek a tartalékalapból leendő fedezése iránt.
— Gyárnp. tart. alapból fedeztetni rendelt

50. Ugyanannak előterjesztése Pap Péter 
báthmonostori lakos követelésinek a gyám 
pénztári tartalékalapból leendő kiutalványo 
zása iránt. — Elfogadtatott.

51. Arvaszéki eluök előterjesztése a ki 
segítő ülnöknek további 6 havi időre való 
alkalmazása tárgyában. — Alkalmaztatik.

o2. Dudás Lajos Zenta város polgármes­
terének felebbezései Zenta város képviselő- 
testületének 722. és 812. sz. a. nyugdijaz- 
tatasa tárgyában hozott határozatai ellen. — 
Nyugdíjaztatása jóváhagy.

53. Nemesmiliticsi községi rendőrök feleb 
bezése fizetésük javítását megtagadó községi 
határozat ellen. — Felébb, figyelembe vét. 
újabb hat. hozat, utasít.

54. Zveig József felebbezése Veprőd köz­
ségének segélyösszeg felemelését megtagadó 
határozat ellen. - Felebb. figyelembe vét. 
újabb bat. hozat, utasít.

55. Berdó István felebbezése az adai 
közpéuztári ellenőr választás ellen. — Felebb. 
mell. választ, megerősittetik.

56 Dr. Kolivoda Kálmán felebbezése 
Zenta varosának szabadságidőt megtagadó 
határozata ellen. - Felebb. elfog, szabadság 
megadatik. &

57. Szilágyi Dezső színigazgató felebbezése 
Ubecse községnek segély iránti kérelme tár­
gyában hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

58. Grosz Fülöp felebbezése Bácsföldvár 
község által nevezett marháinak a legelőről 
való letiltása tárgyában hozott határozat ellen.
— Jóváhagy.

59. Radonits Sándor felebbezése községi 
adóügye tárgyában Bajsa községe által 
hozott határozat ellen. — Jóváhagy.

hU' Ancsán István és társai felebbezése

Magyarkanizsa községnek a libalegelő tár­
gyában hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

61. Vracsarits Vladimir felebbezése Sajkás- 
szén ti váu községnek segély megtagadása 
tárgyában hozott határozata ellen. — Elfog.

62. Bedils Máté és társai felebbezése 
Bácsalmás községnek a községi alkalmazót 
tak nyugdijjáruléka tárgyában hozott hatá­
rozata ellen. — Elfog.

63. Gyurcsik József és társai felebbezése 
Zenta városnak a kézbesítők fizetési előlege 
tárgyában hozott határozata ellen. — Újabb 
hat. hozat. ut.

64. Kurunczy József és társa felebbezése 
Obeese községnek C*upó Sándor dijnok napi­
dijai tárgyában hozott határozata ellen. — 
Jóváhagy.

65. Riegl er Rezső felebbezése Borócz köz­
ségnek a végrehajtói fizetés emelése tárgyá­
ban hozott határozata ellen. — Megtagadó 
hat. felod.

66. Csabai Lajos felebbezése Zenta város­
nak a kért napidijak kiutalása tárgyában ho 
zott határozata ellen. — Jóváhagy.

67. Biró János felebbezése Zenta városnak 
a helyettes adóellenőr tiszti biztosítéka tár 
gyában hozott határozata ellen. — Jóváhagy

68. Iiibovitz András felebbezése Gara köz 
ségnek az iskola és ovoda kijavítása tár 
gyában hozott határozata ellen. — Jóváhagy

69. Ifj Heitzmann György felebbezése 
Gombos községnek a korcsmalétszám eme 
lése tárgyában hozott határozata ellen. — 
Jóváhagy.

70. Szanitter Kornél felebbezése Torzsa 
községnek a kórt drágasági pótlék ügyében 
hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

71. Eszes Mihály felebbezése Zenta város­
nak néhai Eszes Mihályné temetési költségei 
tárgyában hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

72. Bene István felebbezése Sajkásszentiván 
községnek a kisbirák létszáma és fizetése 
tárgyában hozott határozata ellen. — Jóvá­
hagyás megvouatik.

73. Uracs József felebbezése Felsőkabol 
községnek az általa kért fizetés tárgyában 
hozott határozata ellen. — Újabb h. b. ut.

74. Korsós József felebbezése örszállás 
községnek az illetéktelenül felvett segéd 
jegyzői javadalom visszatérítése iránt hozott 
határozata ellen. — Megv. és Korsós fel­
mentetik.

75. Grósz Illés felebbezése Bácsföldvár 
községnek a végrehajtói fizetés emelése iránt 
hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

76. Malesevits György felebbezése Mobol 
községnek a tanítói föld bekerítése iránt ho 
zott határozata ellen. —— Jóváhagy.

77. Érdujbelyi Menyhért és társa felebbe­
zése Zenta városnak a második iskola szolgai 
állás ügyében hozott határozata ellen. — 
Újabb hat. b. utasit.

78. Égi György felebbezése Zenta város­
nak a városi ács lakbére ügyében hozott 
határozata ellen. — Jóváhagy.

79. 1 alánka község felebbezése Opalánka 
községnek az utczák elnevezése tárgyában 
hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

80. Gutwein Lajos felebbezése Torzsa köz­
ségnek az irnoki fizetés emelése ügyében 
hozott határozata ellen. — 1000 kor. hivtból 
megáll.

81. Kalmár Zsigmond felebbezése Csurog 
községnek a második orvosi állás szervezése 
ügyében hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

82. Borovszky Ferencz felebbezése Cser 
venka községnek a közgyűlési jegyzőkönyvek 
nyelve tárgyában hozott határozata ellen. — 
Jóváhagy.

83. Dr. Ellinger Jenő felebbezése Zenta 
városnak az állandó szakbizottsági helyek 
betöltése iránt hozott határozata ellen. — 
Jóváhagy.

84. Pap István és társai felebbezése Mada­
ras községnek a fogyasztási adók kivetése 
tárgyában hozott határozata ellen. — Meg- 
semmisittetik. 6

85. özv. Petrovácz Ferenczné felebbezése
Ada községnek a kórt kegydij megtagadása 
ügyében hozott határozata ellen. — Újabb 
hat. h. ut. ’

86. Popovits V. Todor felebbezése Szilbács 
községnek a nagyvendéglő kibővítése és tata

rozása tárgyában hozott határozata elleu. — 
Jóváhagy.

87. Pálinkás Mihály és társai felebbezése 
Temerin községnek a rendőrségi fizetések 
emelése tárgyában hozott határozata ellen. 
— Újabb bat. b. ut.

88. Székely Sándor felebbezésn Bácsgyula- 
falva községnek kisegítő munkaerő félfoga­
dása és írógép vásárlása iránt hozott hatá­
rozata tárgyában. — Jóváhagy.

89. A községi rendőrök felebbezése Ma- 
gyarkauizsa községnek a rendőri fizetések 
ügyében hozott határozata ellen. — Elfog.

90. Ifj. Döme Ferencz felebbezése Zenta 
városnak a városi kézbesítők fizetése ügyé­
ben hozott határozata ellen. — Elfog.

91. Tallosy János felebbezése Mélykút köz­
ségnek egy tanítói állás szervezése tárgyában 
hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

92. Szűcs Lajos és társa felebbezése Zenta 
városnak az iskolaszolgák nyugdijintézeti 
tagsága ügyében hozott határozata ellen. — 
Felold.

93. Pálich Antal felebbezése Omoravicza 
községnek a községi földek trágyázása tár­
gyában hozott határozata ellen. — Újabb 
hat. h. ut.

94. Széchényi Pál felebbezése Kishegyes 
községnek egy állandó dijnok alkalmazása 
tárgyában hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

95. Cseri Ferencz felebbezése Pacsér köz­
ségnek a fogyasztási adókezelő felmentése 
és óvadékának kiadása iránt hozott határo­
zata ellen. —• Jóváhagy.

96. barkas Elek felebbezése Zenta város­
nak a csárdái bérösszeg hátralék ügyében 
hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

97. Dr. Ellinger Jenő felebbezése Zenta 
városnak a polgármesteri állás betöltése kér­
désében tartandó értekezlet meghívóinak kéz­
besítése tárgyában hozott határozata ellen.— 
Jóváhagy, felebb. elutasításával.

98. Bellér Dezső és társai felebbezése Zenta 
városnak a marhalevél átruházási dijak ki­
utalása tárgyában hozott határozata ellen. — 
Jóváhagy.

99. Lobi Jakab és társai felebbezése Oszi- 
vácz községnek mezei közös dűlőutak meg- 
szűkitése tárgyában hozott határozata elleu. 
— Felold.

100. Zentai János felebbezése Zenta r. t. 
városnak a tiszai rakparthoz létesítendő vas 
korlát tárgyában hozott határozata ellen. — 
Jóváhagy.

101. Ruff Mór és társa felebbezése Zenta 
r. t. varosnak az aszfaltjárda költségek tár­
gyában hozott határozata ellen. — Jóváhagy.

102. Dubacz István és társa felebbezése 
Bácskertes községnek az utcák és terek sza­
bályozása tárgyában hozott határozata ellen. 
Féloldalik a bat.

103. Mrgyanov Jováu és társai felebbezése 
Ada községnek a templom mögötti kisréti 
földek bérbeadása tárgyában hozott határo­
zata ellen. — Féloldalik.

104. Kincses József és társai felebbezése 
Zenta r. t. városnak a halászati törvény mél­
tányos alkalmazása tárgyában hozott hatá­
rozata ellen. — Felebb. elüt. Z. v. hat. jhagy.

105. Pallós Ármin építési vállalkozó feleb­
bezése Cservenka községnek a zombor— 
óbecsei h. é. vasútra megszavazott községi 
hozzájárulás kifizetése tárgyában hozott ha­
tározata ellen. — Felebb elfog a hat felold.

106. Dolovacz Pál és társainak felebbezése 
Csurog községnek a piactér kijelölése tár­
gyában hozott határozata ellen. — Felebb. 
elfog, a hat. felold.

107. Popovits György és társainak feleb­
bezése Magyarkanizsa községnek az állat- 
összeirás költségei tárgyában hozott hatá­
rozata ellen. — Felebb. elfog, a hat. felold.

108. Mérő István körállatorvos felebbezése 
Dunabökóny községnek a körállatorvosi fizetés 
felemelését megtagadó határozata ellen. — 
Iratok alisp. kiadatnak.

109. Mérő István körállatorvos felebbezése 
Bácsujlak községnek a körállatorvosi fizetés 
felemelését megtagadó határozata ellen. — 
Iratok alisp. kiadatnak.

110. Kapitány Márton és társainak feleb­
bezése Póterréve községnek az állami mének 
kiválasztásánál működő bizottsági tagok ki-
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111. Mícbler Ferenc

■határozata ellen.

--------  felebbezése Mohol
községnek az iskolák elhelyezése tárgyában 
hozott határozata ellen. — Elfog. °'

112. Bojcsev Maxim felebbezése Sztapár 
községnek régi követelésének behajtása körül 
felmerült ügyvédi díjazás tárgyában hozott 
határozata ellen. — Jóváhagy.

113. Kuszh Gyula és társai felebbezése 
Opalanka községnek a segéd- és kezelő- 
személyzet fizetés felemelése tárgyában hozott 
határozata ellen. — Felebb. elüt. jóváhagy.

114. Dr. Löbl Zsigmond felebbezése Opa- 
lánka községnek a halóttkérni dijak feleme­
lése tárgyában hozott határozata ellen. — 
Féloldalik és újabb hat. hoz. utasít.

115 Nádaljai róm. kath. hitközségnek 
felebbezése Nádalja községnek róm. kath. 
temető létesítése tárgyában hozott határo­
zata ellen. — Féloldalik és újabb hat. hoz 
utasít.

116. Bereczkó Dénes felebbezése Dávod 
községnek egy tanterem felállítása és egy 
tanítói állás szervezése tárgyában hozott 
határozata ellen. — Féloldalik és újabb hat 
hoz. utasít.

117. Tuffner József és társai felebbezése 
Kerény községnek 1906. évi ápril hó 23 án 
hozott határozata ellen, — Felebb. visszaút.

118. Lakó Gusztáv tanító felebbezése 
Jánoshalma községnek az általa kórt lakbér 
felemelése tárgyában hozott határozata ellen. 
— Féloldalik.

119. Dr. Gräber Lajos és társai feleb­
bezése Apafin községnek az utcák és terek 
szabályozása tárgyában hozott határozata 
ellen. — Féloldalik.

120. Zenta város határozata a házi pénz­
tári tisztviselők munkakörének megállapítása 
tárgyában. — Féloldalik és a korábbi that. 
hat. foganatositta tik.

121. Hódság község határozata községi 
köztehermentesitési alap létesítése tárgyában.
— Jóváhagy.

122. Titel község határozata pótadójának 
a réti pénzekből leendő fedezése tárgyában.
— Jóváhagy.

123. Szil berek község határozata a köz­
ségi rendőrök fizetésének felemelése tár­
gyában. — 60—60 kor. felemeltetik.

124. Szilberek községének a rendőrfel­
ügyelői állás szervezése és fizetésének meg- 
állapitasa tárgyában alkotott újabb szabály- 
lendelete, úgy a hódsági járás többi köz­
ségeinek határozatai a rendőrfelügyelő fize­
tésének megállapítása tárgyában. — Jóváhagy.

125. Zenta r. t. városnak határozata a 
magyarországi munkások rokkant és nyugdij- 
egylete 121. zeutai fiókjának segélyezése 
tárgyában. — Jóváhagy.

126. Sajkáslak határozata Keresztes Máté 
községi Írnok szabadsága tárgyában. — 
Jóváhagy

127. Bácsfeketehegy határozata a szén-
kéneges hordók biztosítéka tárgyában. __
Jóváhagy.

128. Bácsföldvár határozata 10 mezőőr 
félfogadása tárgyában. — Jóváhagy.

129. Kishegyes határozata a mezőgazda- 
sági alap hiányának mikénti fedezése tár­
gyában. — Jóváhagy.

130. Csurog határozata Jovin Elek törlési 
engedélye tárgyában. — Jóváhagy.

131. Csantavér határozata Csik István 
községi adóvégrehajtó szabadságolása és 
helyettese fizetésének megállapítása iránt. — 
Jóváhagy.

132. Csávoly község határozata a kémény- 
sepertetési dijak megváltása tárgyában. — 
Jóváhagy.

133. Mililics határozata özv. Wesztermeyer 
Jakabué segélyezése tárgyában. —Jóváhagy.

134 Gádor község határozata a lövész- 
egylet segélyezése tárgyában. — Jóváhagy.

135. Veprőd község hasoutárgyu határo­
zata. — Jóváhagy.

136. Zenta határozata Petkovits Franci 
tartozásának törlése tárgyában. — Töröltetik 
behajthathnság alapján.

187. Ugyanannak határozata Krausz Far­
kas tartozásának törlése tárgyában. — Töröl­
tetik behajthatlauság alapján.

138. Ugyanannak határozata Aulik János 
tartozásának törlése tárgyában. — Töröltetik 
bebajtbatlanság alapján.

139. Bácsszentiván határozata egy bizo­
mányi szénkéneg raktár felállítása tárgyában. 
— Jbagy.

140. Szenttamás határozata az ottani ké­
ményseprő díjazása tárgyában. — Jbagy.

141. Kula határozata Krebsz Péter és 
neje tartozásának törlése tárgyában. — Tö 
röltetik.

142. Ugyanannak határozata Alexits Ni 
kola tartozásának törlése tárgyában. — Tö 
Töltetik.

143. Mohol határozata Raffay János pót 
adójának törlése tárgyában. — Töröltetik

144. Ujverbász határozata Schmidt Rein 
hardtné fizetésemelése tárgyában. — 80 kor 
megáll, jbagy.

145. Ujpalánka határozata Spieltener Ja 
kab pótadójának leírása tárgyában. — Le 
iratik.

146. Bácsgyulafalva határozata egy iskola 
tanterem bérlete tárgyában. — Jbagy.

147. Ada határozata Magyar Jenő községi 
írnok előlege tárgyában. — Jhagy.

148 Obecse határozata egy va* pénzszek- 
rény és egy Íróasztal beszerzése tárgyában. 
— Jhagy.

149. Palona határozata a kéményseperte- 
tési dijak megváltását megállapító egyezség 
tárgyában. — 280 kor. megváltja, jhagy.

150. Obecse határozata a községi kisbirák 
és lovashadnagyokat terhelő nyugdijjárulé 
kok előlegezése tárgyában. — Jhaey.

151. Regőce határozata a kéményseperte- 
tési dijak megváltása tárgyában. — Jhagy.

152. Dunacséb határozata a községi sze­
gényalap kamatlábának leszállítása tárgyában. 
— 5 %. leszállítja jbagy.

153. Mohol község határozata a községi 
bérletföldek utáni egyénenkénti adó mikénti 
fedezése tárgyában. — Jhagy.

154 Martonos határozata a községi szol­
gák fizetésemelése tárgyában. — 80 kor. 
emeli jhagy.

155. Csaplai János felebbezése Bács köz­
ségnek a kéménysepertetési dijak tárgyában 
hozott határozata ellen. — Felebb. elutasít.

156. Babich Lajos felebbezése ingyen 
tűzifa iránti kérelme felett Gara község ál 
tál hozott határozat ellen. — Felebb. elutasít.

157. Overbász határozata egyes szükség­
letek beszerzési ára tárgyában. — Engedé­
lyeztetik

158. Zenta határozata Tóth Lajos tanár 
fizetése tárgyában. — Jhagyatik.

159. Jánoshalma határozata az előfogatos 
segélyezése tárgyában. — Jhagyatik.

160. Ada határozata Kállai Izrael tanító 
előlege tárgyában. — Jhagyatik.

161. Ada határozata a községi kisb:rák 
fizetése tárgyában. — Jhagyatik.

162. Ofutak határozata a fogyasztási adó­
ellenőr dijai tárgyában. — Jhagyatik.

163. Túrja határozata Gruits Péter segélye­
zése tárgyában. — Jhagyatik.

164 Zenta határozata a baromfi kiállítás 
segélyezése tárgyában. — Jhagyatik.

165. Kiskér határozata a községi biró 
vagyonának biztosítása tárgyában. — Jhagy.

166. Csurog határozata a községi kocsisok 
fizetése tárgyában. — Jhagyatik.

167. Ada határozata egy ovoda épület 
vásárlása tárgyában — Jhagyatik.

168. Szeghegy határozata ingatlan eladás 
tárgyában. — Jhagyatik.

169. Zenta határozata a bika 
költségek tárgyában. — Jhagyatik.'

170. Borócz határozata a pénztárnoki fize­
tések emelése tárgyában. — Jhagyatik.

171. Bajmok határozata egy tanítói állás 
szervezése tárgyában. — Jhagyatik.

172 Zenta határozata a gör. k. plébános 
hitoktatási dijai tárgyában. — Jhagyatik.

173. Boldogasszonyt alva határozata a kis- 
bírói fizetések emelése tárgyában. — Jha­
gyatik.

174. Titel határozata a piaczi elővásárlás 
korlátozása tárgyában. — Jhagy ás megvo- 
natik.

175. Titel határozata Ilics Emil tanuló se­
gélye tárgyában. — Jhagyatik.

176. Kishegyes határozata a szegényalap 
követelések leírása tárgyában. — Jhagyatik.

177. örszállás határozata a kisbi/ói fize­
tések emelése tárgyában. — Jhagyatik.

178. Doroszló hatáiozata a községház és 
tűzoltó félszer tatarozása tárgyában. — Jha­
gyatik.

179. Szilágyi határozata egy házhely vétele 
tárgyában. — Jhagyatik.

180. Zenta határozata a városi irnoki fize­
tések emelése tárgyában. — Jhagyatik.

181. Mélykút határozata ifjúsági könyvtár 
felállítása tárgyában. — Jhagyatik.

182. Felsókabol határozata Markoviié Emil 
segélyezése tárgyában. — Jhagyatik.

183. Bácshokod határozata egy hídmérleg 
beszerzése tárgyában. — Jhagyatik.

184. Zenta határozata hitelátrnházás tár­
gyában. — Jhagyás megvouatik.

185. Mohol határozata a pénztárnoki fize­
tések emelése tárgyában. — Jhagyatik.

186. Szenttamás határozata a kisbirák és 
hadnagyok nyugdijjárulekai tárgyában. — 
Jhagyatik.

187. Szenttamás határozata a rendőrlétszám 
apasztása és a rendőrök nyugdijjárulékai 
tárgyában. — Jhagyás megvonatik.

188. Bácsborsód határozata a jegyzői lakba 
tett befektetések megtérítése tárgyában. — 
Jhagyatik.

189. Dávod határozata egy tanítói lak 
kijavítása tárgyában. — Jhagyatik.

190. Dávod határozata nj kataszteri telek­
könyv beszerzése tárgyában. — Jhagyatik.

191. Bácsborsód határozata az előfogatos 
bérének felemelése tárgyában. — Jhagyatik.

192. Zenta határozata Velez István tarto­
zásának leírása tárgyában. — Jhagyatik.

193. Kiszács határozata a rendőrségi lét­
szám leszállítása tárgyában. — Jhagyás meg­
vonatik. "" °

194. Sajkásgyörgye határozata egyes al­
kalmazottak fizetésének emelése tárgyában.

Jhagyatik.
195. Bácsszentiván határozata a lovas rend­

őrök gyalogositása és fizetése tárgyában. — 
Jhagyatik.

196. Szenttamás határozata az előfogatosok 
bére és létszáma tárgyában. — Jhagyatik.

197. Zenta határozata Kucsmár György 
földbérlete tárgyában. — Jhagyatik.

198. Sajkáslak határozata a kisbirói lét­
szám és fizetés megállapítása tárgyában. — 
Jhagyatik.

199. Bácsalmás határozata egyes községi 
alkalmazottak jutalmazása tárgyában. — Jha­
gyatik.

200. FelsŐkabol határozata Petrovits Tódor 
kártalanítása tárgyában. — Jhagyatik.

201. Kerény határozata Ángeli Jakab ta­
nító lakbére tárgyában. — Jhagyatik.

202 Bácsgyulafalva határozata a rendőr­
ségi fizetések tárgyában. — Felold, uj. hat. 
hoz. ut.

203. Mohol határozata a községi perek 
leszámolásának költségei tárgyában. — Jha­
gyatik.

204. Magyarkanizsa határozata ingatlan 
csere tárgyában. — Jhagyatik.

205. Bácsföldvár határozata Botka József 
segédjegyző lakbére tárgyában. — Jhagyatik.

206. Torzsa határozata a fogyasztási adók 
kezelése tárgyában. — Jhagyatik.

207. Péterréve határozata a mezőrendóri 
büntetéspónzek hovaforditása tárgyában. — 
Megsemmisittetik.

208. Ada határozata a hadnagyok fizetése 
tárgyában. — Jhagyatik.

209. Gara határozata a községi rendőrség 
fizetése tárgyában. — Jhagyatik.

210. Mohol határozata a gazdasági ismétlő 
iskola szervezése tárgyában. — Jhagyatik.

211. Bacslöldvar határozata az óvodai 
dajkák fizetése tárgyában. — Jhagyatik.

212. Bácsföldvár határozata a rendőrök 
fizetése tárgyában — Jhagyatik.

213. Bácsföldvár határozata a községi kis­
birák fizetése tárgyában. — Jhagyatik.

214. Zenta határozata Bálint György tar­
tozásának törlése tárgyában. — Jhagyatik.

215. Csantavér határozata az apaállat be­
szerzési alap gyarapítása tárgyában. — Jha­
gyatik.

'fi- -
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210. Csantavér határozata az iekolaépitési 

alap gyarapítása tárgyában. — Jhagyatjk.
217. Csonoplya határozata a lovas rend­

őrük gyalogositása tárgyában. — Jhagyatik.
218. tiéreg határozata a temetői házhelyek 

vételárának felhasználása tárgyában. — En­
gedélyeztetik.

21Ó. Titel határozata a felsőtiteli ovoda 
segélye tárgyában. — Engedélyeztetik.

220. Titel határozata a tulíizetett községi 
pótadók visszatérítése tárgyában. — Jhagy.

221. Sztapár határozata egy istálló és 
félszer építése tárgyában. — Jhagyatik.

222. Ada határozata a napidij többletek 
elengedése tárgyában. — Jhagyatik.

223. Bácsborsód határozata a községi biró 
személyi pótléka tárgyában. — Engedélyez.

224. Jánoshalma határozata a templom- 
épilésnél szükséges napszámok tárgyában 
Jhagyatik.

225. Orszállás határozata a megváltott 
harangozó! fizetés folyósítása tárgyában. 
Jhagyatik.

226. Körtés határozata a kisbirók ruha- 
átalánya tárgyában. — Engedélyeztetik.

227. Körtés határozata iskolai könyvtár 
létesítése tárgyában. — Jhagyatik.

228. Zenta határozata a mákosi földbérlet 
meghosszabbítása tárgyában. — Jhagyatik.

229. Liliomos határozata a fel nem vett 
irpoki fizetés felhasználása tárgyában. 
Jhagyatik.

230 Magyarkanizsa határozata az orom- 
hegyesi templomépitéshez való hozzájárulás 
tárgyában. Jhagyatik.

231. Magyarkanizsa határozata a községi 
iktató lakbére tárgyában. — Engedélyeztetik.

232. Magyarkanizsa határozata a szolga 
személyzet fizetésének emelése tárgyában 
Jhagyatik.

233. Martonos határozata a bikák gondo­
zási dijai tárgyában. — Engedélyeztetik.

234. Magyarkanizsa határozat« a lo- as 
kézbesítők drágaság! pótléka tárgyában. 
Jhagyatik.

235 Magyarkanizsa határozata Turnaity 
tizvetozar pótadójáuak törlése tárgyában. — 
Jhagyatik.

236. Ófutak határozata a gyámpénztári 
tartalékalapból leendő segélyezése tárgyában.
— Jhagyatik.

237. Boróc határozata ideiglenes kölcsön 
felvétele tárgyában.— Elüt.

238. Magyarkanizsa határozata kisegítő 
szolgák alkalmazása tárgyában. — Jhagy.

239. Zenta határozata az iktatói és kiadói 
fizetések emelése tárgyában. — Jhagyatik.

240. Bács határozata egy rövid lejáratú 
kö'c.8!inie,véte,e tárgyában. — Engedélyez.

241. Körtés határozata a rendőrök ruha 
á|álánya tárgyában. — Jhagy.

242. Sajkásgyörgye határozata iskola és 
óvoda építésé tárgyában. — Engedélyez.

243. Jánoshalma határozata az iskola ki­
bővítése és tatarozása tárgyában. — Enged.

244. Zenta határozata a Jenő herceg szálló 
tatarozása tárgyában. — Engedélyeztetik.

245. Torzsa határozata az uj fizetési sza­
bályrendelet tárgyában. — Jhagy.

246. Mohol határozata Mészáros Mátyás 
tartozásának leírása tárgyában. — Enged.

247. Szil bács határozata a kertész búza- 
járandóságának megváltása tárgyában. — 
Engedélyeztetik.

248. Ujverbász határozata az uj fizetési 
szabályrendelet tárgyában. — Jhagyatik.

249. Felsőkahol határozata liankovits Jo­
hanna segélye tárgyában. — Enged.

250. Szeghegy határozata a községi ker­
tész bére tárgyában. — Jhagy.

251. Ómoravica határozata a napidijak 
Újbóli megállapítása tárgyában. — Jhagy.

2o2. Bácsfeketehegy határozata a szolgák 
félfogadása tárgyában. — Jhagy.

253. líegőce határozata az utcák és terek 
szabályozása tárgyában. — Enged.

2o4. Magyarkanizsa határozata az adóügyi 
JhagyegyZÍÍ állá8 át8zervezése tárgyában.—

255. Magyarkanizsa határozata a temető 
eniesi költségeihez való hozzájárulás tár­

gyában. — Jhagy.

256. Zenta határozata a földcsősz fizetésé- 
sének emelése tárgyában. — Jhagy.

257. Zenta határoznia özv. Nagy Györgynó 
tartozásának törlése tárgyában. — Jhagy.

258. Magyarkanizsa határozata a gör. kel. 
hitközség segélyezése tárgyában. — Jhagy.

259. Magyarkonizsa határozata kővásárlás 
tárgyában. — Jhagy.

260. Kucora határozata Lotz Henrik sze 
rnólyi pótléka tárgyában. — Jhagy.

261. Pincéd határozata az alapok pénzei­
nek kamatozása tárgyában. — Jhagy.

262. Dunacséb határozata egy másodirnoki 
állás rendszeresítése tárgyában. — Jhagy.

263. Küllőd határozata az első iruoki fize­
tés felemelése tárgyában. — Enged.

264. Sajkásgyörgye határozata az előfoga- 
tosok és a kisbirák .bére tárgyában. — En­
gedélyeztetik.

265. Zenta határozata Szabó Antal tartó 
Záüá,ü?k,tÖr,é8e ,ár£yál>an- — Törlés jhagy.

266 Zenta határozata Bállá János legelő- 
dijhátraléka, tárgyában. — Törlés jhagy.

267. Dernye határozata az előfogatos dija 
tárgyában. — Jhagy.

268. Szenttamás határozata ügyvédi dijak 
kiutalása tárgyában. — Enged.

269. Ada határozata községi ingatlan tu­
lajdonának átbocsájtasa tárgyában. — Jha- 
gyás megvonatik.

270. Bácskertes határozata községi orvosi 
állás rendszeresítése tárgyában. — 1600 kor. 
fizetés jhagyatik.

271. Monostorszeg határozata ugyanazon 
tárgyban. — Jhagy.

272. Zenta határozata a nemzetközi szo­
cialistáknak a városi munkákból való kizá­
rása tárgyában. — Jhagyás megvonatik.

273. Sajkásgyörgye határozata a réti pén­
zek mikénti felhasználása tárgyában. __ Ui.
hat. hoz. ut.

274. Kula határozata a szervezési és fizetési 
szabályrendelet módosítása tárgyaim.—Jhagy.

275. Madaras határozata a kisbirói fizeté­
sek felemelése tárgyában. — Enged.

276. Madaras Határozata a községi irnoki 
fizetések emelése tárgyában. — Enged.

277. Magyarkanizsa határozata egy szülész­
női állás rendszeresítése tárgyában. — Jhagy.

278. Magyarkanizsa határozata egy beton 
áteresz és gyalogjáró építése tárgyában. — 
Eoged.

279. Magyarkanizsa határozata a segéd- 
szemelyzeti tagok fizetésének emelése tár­
gyában. — Enged.

280. Paripás határozata a segéd jegyző 
lakasbére tárgyában. — Enged.

281. Sajkásszentiván határozata a tanítói 
helyettesítési dijak tárgyában. — Enged.

282. Ujfutak határozata a templomépitési 
fuvarok tárgyában. — Enged.

283. Csonoplya határozata Deák Andor 
jegyző jutalmazása tárgyában — Jhagy.

284. Magyarkanizsa határozata árvaház és 
ápolda építése tárgyában. — Enged.

285. A vármegyei rendszerinti dijnokok 
kérvénye a XI fizetési osztályba leendő be 
sorolásuk iránt. — Hely adatik fel térj.

286. Temeriu község határozata az előfoga 
fosok drágasági pótléka és az utczák és terek 
szabályozási költségeinek fedezése tárgyában 
— Jhagy.

287. Martonos község határozata a horgos- 
martonosi társulatnak fizetendő hozzájárulás 
“ /®de*Ó8e ágyában. — Jhagyatik.

288. Ada község határozata a tiszai véd-
töltési földek bérbeadása tárgyában. _ Fél­
oldalik.

289. Tataháza község határozata a községi 
közmunka tárgyában. — Jhagyatik.

290. Sajkásgyörgye község határozata táv­
írda hivatal felállítása tárgyában — Jha 
gyatik.
z2-9Ir«A]m*at?01 köz8éS határozata a köz­

ségi közdűlő közutak törzskönyvezése tár­
gyában. — Jhagyatik.

292. Magyarkanizsa község határozata a 
Bödő gunyhóuál elvezető réti föld feldombori- 
tása tárgyában. — 520 kor. jhagyatik.

293. Ujszivácz község határozata az ottani 
vasúti állomáshoz vezető hozzájáró ut kisajá­
títási, építési, kezelési és fen tartási költségei­
hez való hozzájárulás tárgyában. — Jhagyatik.

294. Csonoplya község határozata a zvoa- 
hor—óbecsei h. é. vasútra megszavazott köz­
ségi hozzájárulás fedezése tárgyában. — 70 
ezer kor. jhagyatik.

295. Keréoy község határozata ugyanazon 
tárgyban. — Jhagyatik.

296. Martonos község határozata a mar- 
tonosi tiszai komp áthelyezése tárgyában. — 
450 kor. költs, jhagyatik.

297. Magyarkanizsa község határozata a 
József városban létesítendő ártózi kút tár­
gyában. — Jhagyatik.

298. Dunagárdony község határozata víz­
levezető árkok ásatása tárgyában. — 4'00 kor. 
költs, jhagyatik.

299. Tataháza község határozata az utcák 
és terek szabályozása tárgyában. — 300 kor. 
költs, jhagyatik.

300. Küllőd község határozata ugyanazon 
tárgyban. — Jhagyatik.

3Ó1. Doroszló község határozata ugyanazon 
tárgyban. — Jhagyatik.

3Ö2. Gombos község határozata ugyanazon 
tárgyban. — Jhagyatik.

303. Zenta r. t. város határozata a tiszai 
partvédelmi vaskorlátjai szállítására és el­
helyezésére vonatkozó szerződés tárgyában. 
— Jhagyatik.

304. Ugyanannak határozata az Úri-utca 
ujrakövezése tárgyában. —Részben jhagyatik.

305. Obecse község határozata az ártézi 
kutak fúrására vonatkozó szerződés elfoga­
dása tárgyában. — Jhagyatik.

306. Zenta r. t. város határozata a felső 
kertekben fúrandó ártézi kút költségei tár­
gyában. — Jhagyatik.

307. Csonoplya község határozata ideigle­
nes kölcsön felvétele tárgyában. —— Jhagyatik.

308. Magyarkanizsa község határozata a
csantavéri ut megszűkitése tárgyában. __
Jhagyatik.

309 Nádalja község határozata a zombor— 
óbecsei h. é vasút segélyezése tárgyában. 
— 15 ezer kor. segély jhagyatik.

310. Pacsér, Ómoravica, Cservenka. Vep- 
rőd, Szentfülöp, Hódság, Bácsordas, Militics, 
Dernye, Bácstóváros, Boróc és Bács közsé­
gek határozatai a Szabadka—hódság—gom­
bosi, illetve hódság—palánkat h. é. vasutak 
építéséhez adandó községi hozzájárulás tár­
gyában. — Jhagyatik.

311. Bogyán község határozata Racskov 
Istvánné tartozásának törlése tárgyában. — 
Jhagyatik.

312. Palánka község határozata Abel Jó­
zseféé tartozásának törlése tárgyában. __
Jhagyatik.

313. Mohol község határozata kiskorú 
áivák tűzkár biztosítása és segélyezésének 
törlése tárgyában. — Jhagyatik.

314. Keréoy község határozata Iskum 
Peter és Fehér Mihály tartozásának törlése 
tárgyában. — Jhagyatik.

315. Bácskeresztur község határozata 
Passó Katalin tartásdija tárgyában. — Jha­
gyatik.

316. Kiskér község határozata az utcák 
és terek szabályozása tárgyában.—Jhagyatik.

317. Csurog község határozata Dolovácz 
Milos és társa tartozásának törlése tárgyában.
— Jhagyatik.

318. A titeli rétkezelő bizottság határozata 
Bécslity Jeila halászati bérlő bérelengedése 
tárgyában. — Jhagyatik.

319. Apatin község határozata a felső és 
alsótemető kibővítésére szükséges terület 
megvétele tárgyában. — Jhagyatik.

320. Militics község határozata az előfoga- 
toBokkal kötött szerződés tárgyában. — Jha­
gyatik.

321. Boldógasszonyfalva község határo­
zata a kéményseprési dijak megváltása tár­
gyában. — Jhagyatik.

322 Zenta város határozata Urbán István 
és társai favágatási dijának felemelése tár­
gyában. — Jhagyatik.

323. Veprőd község határozata ifjúsági 
könyvtár létesítése tárgyában. — Jhagyatik.

324. Zenta város határozata Kiss Gubik 
Imre tartozásának törlése tárgyában. — Jha­
gyatik.
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ártézi kút fúrása által felmerülendő költség 
hozzájárulási összege tárgyában.—Jhagyatik 

826. A titeli rétkezelő bizottság határozata 
Ility Uros és társai kárának törlése tár­
gyában. —. Jhágyatik.

327. A titeli retkezelő bizottság határozata 
Bélyi“ Koszta és társai kárának törlése tár­
gyában. — Jbagyatik.

328. Gádor község határozata a torony 
javítása tárgyában. — Jhagyatik.

329. Opalánka község határozata az elő- 
fogatosokkal kötött szerződése tárgyában. — 
Jhagyatik.

330. Magyarkanizsa község határozata 
Varga Viktor segélye tárgyában. — Jha- 
gyatik.

331. Magyarkanizsa község határozata 
Szabó N. segélye tárgyában. — Jhagyatik.

332. Bogyáu község határozata a kémény 
seprővel kötött egyezsége tárgyában. — 
Jhagyatik:

333. A titeli rétkezelő bizottság határo 
zata Boríts Kádó és társai bérelengedése 
tárgyában. — Jhagyatik.

334. Kiszács község határozata az utcák 
és terek szabályozása tárgyában. — Felold.

335. Zentá város határozata Régdau Lipót 
gyalogjárda készítőnek a vállalati árnak 
felemelése tárgyában. — Jhagyatik.

336. Küllőd község határozata Hernbrandt 
György és neje tartozásának törlése tár­
gyában. — Jhagyatik.

337. Zenta város határozata Burány János 
terhére előirt legelődij törlése tárgyában. — 
Jhagyatik.

338 Zenta város határozata Pólyák Má 
tyás terhére előirt legelődíj törlése tárgyában. 
— Jhagyatik.

339. Paláuka község határozata Heil Jakak 
tartozásának törlése tárgyában. — Jhagyatik.

340 Ada község határozata Egész István 
volt községi pénztárnokkal szemben fennálló 
követelés tejében az örökösökkel kötött 
egyezség^ tárgyában. — Jhagyatik.

341. Zenta város határozata a városi 
szolgaszemélyzet ruházatának szállítása tár­
gyában. — Tud. vét.

342—461. Zenta város határozata különféle 
gyógy dijak leírása tárgyában. — Leiratnak.

462. Bácstóváros határozata hetivásárjaira 
állatfelhajtás engedélyezése iránt. — Pótló­
lag felt.

463. Hadarás határozata a körállatorvos 
hetivásár látogatásai dijai tárgyában. — Jóvá- 
hagyatik.

464. Apatiu határozata husvágási szabály­
rendelet alkotása tárgyában. — Pót!, visszaad.

465. Mayer Ernő petróci körálKtorvos 
oklevelének meghirdetése. — Meghird.

466: Zenta város felebbezése a 31/, % os 
megyei pótadó kivetése ellen. — Törvény 
biztosította kedvezm. részesül.

467. Osztapár község határozata Percsi 
András községi tartozásának leírása tár­
gyában. — Jhagyatik.

468. Zenta város határozata Keczeli Mé 
szaros Balázs óvadékának kiutalása tár­
gyában — Jhagyatik.

469. Bácsgyulafalva község határozata a 
községi hátralékok és túlfizetéseknek 1906. 
évre való mikénti áthozatala tárgyában. — 
Jhagyatik.

470. Zenta város határozata az 1903. és 
1904. évi községi számadások mikénti vég- 
legezése tárgyában. — Jhagyatik.

471. Obecse község határozata a rovan- 
csoló bizottság napidijai tárgyában és Ki kies 
Péter felebbezése. — 10 kor. uapidij megsz.

472. Szenttamás község határozata Zsur- 
kovits Vásza és társai perköltsége tárgyában.
— Leiratik.

478. Páímán János és társai kérvénye a 
megyei kéményseprői szabályrendelet módo­
sítása iránt. — Elutasittatik.

474. Ifj. báró Perényi Zsigmondué és 
társai kérelme egy Ökörmezőn felállítandó 
róm. kath. kápolna költségeihez való hozzá­
járulás iránt. — 50 kor. megszavaztatik.

475. A D. M. K. E. kérelme anyagi támo­
gatás iránt. — Elutasittatik.

476. Felhívás a Jókai szobor és síremlék 
létesítéséhez való hozzájárulás iránt. — 200 
kor. hozzájárul.

477. Csányi Lajos kérelme segély iránt.
— 250 kor. segély megszavaztatik.

478. Dr. Balog Elemér kérelme segélyé 
nek felemelése iránt. — Elutasittatik.

479. Szilágycsehben építendő közkórházi 
bizottsága kérelme anyagi támogatás iránt.
— Nem adatik.

480. Pauszig Dávid vállalkozó kérvénye a 
topolya—óbecsei és hegyes—feketehegyi tör­
vényhatósági közutak kiépítésére engedé­
lyezett határidő meghosszabbítása iránt. — 
Hely adatik.

481. Kirschmann Ádám 25. számú utka- 
paró kérvénye nyugdíjaztatása iránt.— 811 
kor. ellát, részesül.

482. Horváth Dezső zsablyai szolgabiró 
kérvénye a természetbeni lakásán eszközölt 
javítások költségeinek megtérítése iránt. — 
Alispí nnak kiadatik.

483. Nagybecskereki „szeszmentes mele­
gedő“ cirnű társaság anyagi támogatás iránti 
kérelme. — Elutasittatik.

484. Nik Ernő kérvénye a tanfolyam hall­
gatására segélyért. — 250 kor. segély meg 
szavaz tátik.

485. Tóth Endre kérvénye gyógysegélyórt.
— Elutasittatik.

486. özv. Baranyai Ödönné kegydij iránti 
kérvénye. — Alisp. kiadatik.

487. Dr. Steinitz Gábor orvos, Brand Sze-
szulyka Teréz, Tordy Grab Katalin, Kovács 
Keresztesi Lidia. Gyorgyevits Traub Erzsébet, 
Schlarb Krob Erzsébet, Major Zeliri Zsu­
zsanna, Jung Julianna, Joó Rövid Julianna 
szülésznők okleveleinek meghirdetése —Meg- 
hirdettetik. °

488. Káty, Ujsóvé, Oszivác, Tiszakálmán- 
falva, Csonoplya, Magyarkanizsa, Bácske- 
resztur, Torzsa, Torzsa, Felsőszentiván és Ada 
községek határozata behajthatian követelések 
leírásai. — Jhagyatik.

489. Küllőd 1904., Madaras 1903., Bát- 
monostor 1902., 1901., Dunabökény 1902., 
Gombos 1903., Alsókabol 1904., Sztapár
1905., C«ervenka 1904 , Bácsföldvár 1904.,
1903., Őrszállás 1904., Ujverbász 1903., 
Szépliget 1903., Oszivác 1904., Ujverbász
1904., Dunabökény 1901., Csonoplya 1904., 
Overbász 1903., Bogyán 1904., Vajszka 1904., 
Csátalja 1903, Wekerlefalva 1903., Kiskér
1904., Zenta 1902., Bácsfeketehegy 1904., 
Boróc 1903, Dávod 1901., Omoravica 1903., 
Veprőd 1903., Gádor 1901., 1902., 1903., 
Oszivác 1904., Pincéd 1902., Monostorszeg 
1902 , Sajkászentiván 1905., Zsablya 1901., 
Hercegszántó 1903, Túrja 1904., Bácsszent- 
tamás 1904., Kula 1902., 1903., Parrag 1904., 
Dunabökény 1900., Bácskertes 1903 , Zsablya 
1902. évi közpénztár számadásai, Ada 1904.,
1905., Gádor 1906, Bácskertes 1905., To­
polya 1905., Sajkásszenfiván 1906., Kerény
1906., Bácsgyulafalva 1906., Bácsszentiván 
1906. I. és II., Bácshorsód 1906., Titel
1906., Bácsgyulafalva 1906. II., Titel 1906.
11., Szeghegy 1906. I., Bácsfeketehegy 1906., 
Ujverbász 1906., Hercegszántó 1906., Gara
1906., Körtés 1906, Sajkásgyörgye 1906., 
Szentfülöp 1906., Bácsordas 1906. évi pót 
költségvetései. — Jhagyatik.

490. Titel 1905. évi 1906. évi hegy köz­
ségi költségvetése. — Jhagyatik.

491. Sajkáslak 1906. évi közmunka költ­
ségvetése. — Jbagyatik.

492. Hódság község 1904. évi szegény 
iskolás gyermekek segélyezési alap számadása. 
— Jhagyatik.

493. Hódság község 1904. évi árvabáz alap 
számadása. — Jhagyatik.

494. Kishegyes község 1905. évi legelő- 
váltság számadása. — Jhagyatik.

495. Titel, Alsókabol, Náualja 1905. évi 
képzés- és nevelési alap számadása. — Jha­
gyatik.

496. Hódság köziég 1904. évi kórházi és 
szegény alap számadása. — Jhagyatik.

497. Cserveukai felekezetuélküli iskolás­
gyermekek segélyalapjának 1902—1905. évi 
számadása. — Jhagyatik.

498. Palánka 1904. évi kórházi alap szám­
adása. — Jhagyatik.

499. Ujfutak 1904. évi, Szépliget 1905. 
évi, Palánka 1905. évi, Mélykút 1905. évi 
Szilberek 1905. évi, Apatin 1905. évi, Uj- 
verbász 1905. évi, Torzsa 1905. évi, Veprőd 
1905. évi, Dunacséb 1905. évi gyámpónztári 
számadásai. — Jhagyatik.

500. Szeghegy 1905. évi, Militics 1904. 
évi, Torzsa 1905. évi, Paripás 1905. évi, 
Veprőd 1905. évi és Dunacséb 1905. évi 
elhagyott gyermekek segélyalapja szám­
adásai. — Jhagyatik.

PÖTTÁRGYSOROZAT.
2. Fejér vármegye átirata a mezőgazdasági 

éves cselédek szolgálati kezdő időpontjának 
megváltoztatása tárgyában alkotandó sza­
bályrendelet készítése tárgyában. — Alisp. 
megb. hasonló.

3. A néhai ifjú báró Rud'its József ösz- 
töndijalapitványi bizottságnak 1906. évi szep­
tember 8-án hozott határozatai. — Tud. vét. 
és felt vallás min.

4. Főispán bemutatja a megtartott szá- 
monkérőszék eredményét előtüntető jegyző­
könyvét. — Tud. vét.

5. Főispán ur Öméltóságának átirata dr. 
Balog Elemérnek vm. tb. alügyésszé történt 
kineveztetése tárgyában. — Dr. Balog Ele­
mér tb. ügyész tud. vét.

6. Az aradi m. kir. áll. jószágigazgatóság­
nak megkeresése Szilágyi telepes község le­
köszönt elöljárói helyébe uj elöljáróság vá­
lasztása tárgyában. — A kincstár jav. elfo­
gadása mellett az elölj, meg választatnak.

7. Felebbezése Kuszák Illés és tsai, vala­
mint Rudics Farkas és tsai zentai lakosok­
nak Zenta városnak a f. é. Julias hó 27 én 
tartott közgyűlés napirendje tárgyában ho-

I zott határozata ellen. — Felebb. elüt. jhagy.
8. Ugyanazoknak felebbezése Zenta vá­

rosnak a f. é. julius hó 27 én tartott köz­
gyűlés napirendjének megváltoztatása tár­
gyában hozott határozata ellen. — Felebb. 
elüt. jhagyatik.

9. Ugyanazoknak felebbezése Zenta vá­
rosnak a f. é. julius hó 27-én tartott köz­
gyűlés felfüggesztése tárgyában hozott hatá­
rozat ellen — Felebb. elüt. jhagyatik.

10. Zenta város határozata Burány János 
adóügyi tanácsnok segélye tárgyában. — 
Jhagyatik.

11. Ugyanannak határozata a megüresedett 
bizottsági helyek betöltése tárgyában. — 
Felebb. elüt. jhagyatik.

12. Zenta város határozata a földadó nyil­
vántartó mellé állandó munkaerő alkalmazása 
tárgyában. — Jhagyatik 2 kor. napidij.

13. Kuszák Illés es társai, valamint Rudics 
Farkas és társai felebbezése Zenta városnak 
a keresztény fogyasztási szövetkezet által 
kérelmezett italmérési engedély tárgyában 
hozott határozata ellen. — Megsemmisittetett.

14. Ugyanazok felebbezése Zenta városnak 
a szerb tövis irtásának vállalatba adasa tár­
gyában hozott határozata ellen. — 250 kor. 
jhagyatik.

15. Ugyanazok felebbezése az ökörcsorda 
és vegyesbarom-legelő kibővítése tárgyában 
hozott határozata ellen. — Jhagyatik.

16. Szilágyi Palkó János felebbezése nyug- 
dijjárulékai tárgyában Zenta város áltál ho­
zott határozat ellen. — Jhagyatik.

17. Gubitza Kálmán felebbezése Monostor­
szeg község által a taiskolakezelési dij meg­
állapításának megtagadása tárgyában hozott 
határozat ellen. — Megvált. 80 kor. kezelési 
dij megáll.

18. Pék János és társai felebbezése Ma­
daras község által a legeltetési szabályzat 
tárgyában hozott határozat ellen. — Felold.
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19. Hajnal Mihály és társai felebbezése 

Bácsgyulafala község által a birkalegeltetés 
tárgyában hozott határozat ellen. — Jbagyatik.

20. Kékity Péter és társai felebbezése 
Obecse község által a legelődijak megállapí­
tása tárgyában hozott határozat ellen. -- 
Jbagyatik.

21. Scllacbter Péter felebbezése Wekerle- 
falva községnek a II. tanítói lak telkének 
elkerítését megtagadó határozata ellen. — 
Jbagyatik.

22. Sebők József és társai felebbezése 
Mobol községnek a községi mérlegnek a 
sertéspiacon való elhelyezését megtagadó ha­
tározata ellen. — Jbagyatik.

28. Docbnál Ferenc felebbezése Kula köz­
ség által a táncmulatságok korlátozása tár­
gyában hozott határozat ellen. — Megsemmi- 
sittetik.

24. Pócz József és társa felebbezése Re 
gőce községnek a rendőrségi pótadó elenge­
dését megtagadó határozata ellen. — Jba­
gyatik.

25. Schlachter Pál és társa felebbezése 
Kerény községnek adóelengedést megtagadó 
határozata ellen. — Hely adatik.

20. Balog Károly és társai felebbezése 
Gyulafalva községnek a rendőrség fizetés- 
emelését megtagadó határozata ellen. — Fél­
oldalik.

27. Dorotity Ottilia felebbezése Boldog­
asszonyfalva községnek a községi bába fize­
tésemelési kérelmét megtagadó határozata ellen.
— Féloldalik.

28. Dr. Vermes Dezső felebbezése Regőce 
községnek az orvosi fizetés emelése ügyében 
hozott határozata ellen, — 1600 kor. jhagy.

29. Dr. Habermann Adolf felebbezése Csát- 
alja és Nagybaracska községnek basontárgyu 
határozata ellen. — 1600 kor. jbagyatik.

80. Dr. Holländer Adolf felebbezése Kula 
községnek basontárgyu határozata ellen. — 
2000 kor. jbagyatik.

31. Dr. Wagner Frigyes felebbezése Uj 
verbász községnek basontárgyu határozata 
ellen. — 1600 kor. jbagyatik.

32. Dr. Kutby Béla és társa felebbezése 
Magyarkanizsa községnek basontárgyu hatá­
rozata ellen. — 1600 kor. jbagyatik.

33. Dr. Malcsiner Emil felebbezése Gara 
községnek basontárgyu határozata ellen. — 
2000 kor. jbagyatik.

34. Borsos Ferenc és társai felebbezése 
Pacsér községnek piacterület vásárlása ügyé­
ben hozott határozata ellen. — Elutasittatik 
a felébb.

35 Ge.ber Károly és társai felebbezése 
Kula községnek a fogyasztási adók kezelése 
ügyében hozott határozata ellen. — Jbagyatik.

36. Piukovils Imre felebbezése Apatin köz­
ségnek a jegyző szabad lakása ügyében ho­
zott határozata ellen. — Jbagyatik.

37. Kecsenovics Elek és társai felebbezése 
Bajmok községnek a párbór megváltása és 
beszedése ügyében hozott határozata ellen.
— Jbagyatik.

38. Temesváry Sándor és társai felebbezése 
Zenia városnak a Jenőherceg szálló átalakí­
tása ügyében hozott határozatai ellen. —
Felebb. elüt. jbagyatik.

39. Danyi Imre felebbezése Zenta városnak 
az elő.ogatosi dijak ügyében hozott határo­
zata ellen. — Felold, újabb hat. hoz. ut.

40. Huszák Illés és társai, úgy Rudics 
farkas és társainak felebbezése Zenta város 
képviselőtestületének az adóhivatali becsüsök 
napid íjainak, továbbá az udvarosok, a városi 
rendőrök, az adó- és házipénztári alkalma­

zottak, a rendőrfogalmazó, a belrendőrbiztos, 
a végrehajtó, a városi orvosok, a jegyzők, 
a kertészmunkás, a számvevők, földadónyil­
vántartó, szülésznők, mérnök, ügyészek, levél­
tárnok, gazdasági fogalmazó, alkapitány, 
községi bíró, közgyám és a városi gazda 
fizetésének felemelese tárgyában hozott hatá­
rozatai ellen. — Jbagyatik.

41. Ugyanazok felebbezése Zenta város­
nak a nagyréti földek bérbeadási feltételei, 
Szabó Antal és társai földbérlete és az I., 
II., III. és IV. calcaturabeli földek bérbe­
adása iránt hozott határozatai ellen. — Jba­
gyatik.

42. Ugyanazok felebbezése Zenta város­
nak a marhalevél kezelési dijak a posta­
ügynökség és az építési kölcsön utáni illeték 
ügyében hozott határozatai ellen. — Jhagy.

43. Huszák Illés és társai, valamint Ru 
dics Farkas és társai felebbezése Zenta | 
városának a pánai tiszakanyarulat halászati 
jogának, bérbeadása tárgyában hozott hatá­
rozata ellen. — Felebb. elüt. jbagyatik.

44. Székely Sándor és társai felebbezése 
Uj verbász községének a községen átvonuló 
törvényhatósági közúthoz tartozó nyári utak 
elzárása tárgyában hozott határozata ellen. 
— Részben jhagyatott, részben felold.

45. Vikor András és társai, valamint 
Antal Ferenc és társai felebbezése Mobol 
községének a községi utak megszükitése 
tárgyában hozott határozata ellen. — Felebb. 
elfog., felold.

46. Kékity M. Péter és a bács—tiszai ár- 
mentesítő társulat felebbezése Obecse köz­
ségnek a felsőréti kaszáló és védtöltés bérbe­
adása tárgyában hozott határozata ellen. — 
Jhagyatott felebb. elfogadtatott.

47. Mengel Dániel és társai felebbezése 
Overbász községének a villanyos lámpák 
szaporítása tárgyában hozott határozata ellen.
— Jhagyatott felebb. elfogadtatott.

48. Vitomir Szteván és társai felebbezése
Bácsföldvár községének ártézi kút átvétele 
tárgyában hozott határozata ellen. _ Jha­
gyatott felebb. elfogadtatott.

49. Frenner testvérek és Freund József 
felebbezése Óbecse községének a törvény­
hatósági ut használatának korlátozása tár­
gyában hozott határozata ellen. — Felebb 
elf., felold.

50. Vuits Pál felebbezése Mohol községé­
nek a szeged—-szenttamási ut megszakítósé­
ból nyert földek bérbeadása tárgyában. __
íelebbezés elüt. jbagyatik.

9l. Felebbezése Reisli Sándornak Obecse 
községnek Varnyu Mátyás és társai ellen 
bűnügyi zárlat elrendelése tárgyában hozott 
határozata ellen. — Megsemmisittetett.

52. Felebbezése az adai gör. kel. szerb 
hitközségnek Ada községnek az iskolaalap 
vagyon visszaszerzése tárgyában hozott hatá­
rozata ellen. — Tud. vét.

53. Palkovits Péter bátmonostori kisbiró 
felebbezése a kisírnák fizetésének megállapí­
tása tárgyában hozott képviselőtestületi hatá­
rozat ellen. — Felebbezés elüt.

■54. Winter Gyula felebbezése Mohol köz­
ségnek a községi állatorvos fuvarátalány fel­
emelését megtagadó határozata ellen. — 
Felold., újabb hat. hoz. ut.

55. Kiszács község határozata a cigányügy 
rendezése tárgyában és az az ellen Nikolits 
Mita és társai által benyújtott felebbezés. —
1- része megs., 2. és 3. része jbagyatik.

56. Magyarkanizsa község uatározata 
Huszag István tulajdonát képező ingatlannak

megvétele ^tár-utcanyitá* céljából leendő 
gyában. — Jbagyatik.

57. Titel határozata a községi vadászati 
jog bérbeadása tárgyában. — Jbagyatik.

58. Szilbács basontárgyu határozata. __
Jbagyatik.

59. Zenfa határozata az erdőőrök létszá­
mának apasztása tárgyában. — Jbagyatik.

60. Tiszakálmánfalva határozata földvétel 
tárgyában. — Jbagyatik.

61. Mozsor község határozata Jovanovits 
György részére adandó ösztöndíj tárgyában. 
— Jbagyatik.

b2. Mártonon határozata az ottani fogyasz­
tási szövetkezet által megvásrolt ingatlan 
eladása tárgyában. — Jbagyatik.

63. Szenttamás határozata Slefánovits R. 
Pál és társai téritméuyeinek törlése tárgyában. 
— Jbagyatik.

64. Szilágyi határozata tűzoltói alap léte­
sítése tárgyában. — Jbagyatik.

65. Ugyanannak határozata a tűzoltáshoz 
leggyorsabban érkóző lüzifecskendő szállító­
jának jutalmazása tárgyában. — Jbagyatik.

66. Felsőkabol határozata a kéményseper- 
tetési dijak megváltása tárgyában. — 480 
kor. jbagyatik.

67. Regőce határozata egy bibaistáiló fel­
építése tárgyában. — Jbagyatik.

68. Bácsgyulafalva harározata a teherfuva­
rozó pótléka tárgyában. — 50 kor. jutalom 
jbagyatik.

69. Szépliget határozata a szentmise ala­
pítvány adómentessége tárgyában. — Jóvá­
hagyató.

70. Zenta határozata Szabó János tartozá­
sának törlése tárgyában. — Jbagyatik.

^ F Ugyanannak határozata az alsóvárosi 
Biliczki-féle iskolai termek bérlete tárgyában.
— 600 kor. jbagyatik.

72- Ugyanannak határozata az adókivető 
bizottságba két kiküldött megválasztása tár­
gyában. — Jbagyatik.

73. Ugyanannak határozata Aradszky Mla- 
den segelye tárgyában. — 150 kor. segély 
jbagyatik.

74. Titel határozata egy kisegítő Írnok 
ideiglenes alkalmazása tárgyában. — Jhagy.

75. Zenta határozata Körösi Mária segé­
lyezése tárgyában. — 20 kor. segély jhagy.

76. Kishegyes határozata Mengel Vilmos 
és társa által megvett ingatlan eladása tár­
gyában. — Jbagyatik.

77. Regőce határozata néh. Kempl Ferenc 
tartozásának behajtása tárgyában. — Jhagy.

78. Ada határozata az írószerek beszerzése 
tárgyában. — Jbagyatik.

79. Madaras határozata az ott létesítendő 
ifjúsági könyvtár beszerzési költségeihez való 
hozzájárulás tárgyában. — Jbagyatik.

80. Zenta határozata a mértékhitelasitői 
hivatal átalakítása és berendezése tárgyában.
— Felold., uj hat. hoz. nt.

81. Szabályrendelet tervezet a házalókeres­
kedésnek Péterréve községben leendő korlá­
tozása tárgyában. — Hasonló szabályrende­
letet készít el.

82 Bácsordas határozata az árvatári 
hiányok rendezése tárgyában. — Jhagy.

83. Csonoplya határozata Varga Ferenc 
örökségének megfizetése tárgyában. —14000 
kor. kölcsön jhagy.

84. Zenta határozata az ügyészmunka díj­
szabása ügyében. — Jhagy.

85. Zenta város határozata a rakpart fel- 
magasitási munkálatra biztosítása tárgyában.
— Jhagy.
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mentén létesítendő aszfaltjárdák elkészítési 
mnnkélatainak biztosítása tárgyában. —

,"87. Ugyanannak határozata az Anna utca 
kikövezésére szükséges költségek mikénti 
fedezése tárgyában. — Jhagy.

88. Ugyanannak határozata a tiszai rak­
part ópitésérs szükséges többletköltségek 
mikénti fedezése tárgyában. — Jhagy.

89. Mélykút község határozata az utcák 
és terek szabályozása tárgyában. — Jhagy.

90. Tiszaistvánfalva község határozata a 
községi közdűlő közutak törzskönyvi mun­
kálatainak elkészítése tárgyában. — Jhagy.

91. Hódság község határozata egy kísér­
leti kenderáztató felállítása és a szükséges
költségek mikénti fedezése tárgyában._
Jhagy.

92. Szilbács község határozata a községi 
közmunka kivetésének mellőzése tárgyában. 
— Féloldalik.

93. Mohol község határozata a Tiszához
vezető közút kikövezése tárgyában. _ Fel-
oldatik.

94. Oióvé, Ujsóvé és Urszentiván közsé­
gek határozatai az ósóvéi közegészségügyi 
kör megszüntetese és evvel kapcsolatosan 
Urszentivánon külön községi orvosi állás és 
az ósóvé ujsóvéi uj közegészségügyi kör 
szervezése tárgyában. — 1000 kor. fizetés 
jbagyatik.

95. Bácsalmás, Kiskér, Madaras, Tataháza,
Tiszakálmánfalva, Bulkeszi, Kiszács, Doroszló, 
Ada, Keréuy, Bácskeresztur, Torzsa, Szilbács, , 
liszaistvánfalva, Hercegszántó és Veprőd I 
községek határozata a községi kisbirák élet­
hossziglani megválasztatása tárgyában. __
Készben jhagy., részben felold.

96. Szegbegy község határozata a községi 
szolgák nyugdíj járulékainak a községi pénz- 
tgrból leendő felerészben! viselése tárgyában.
— Jhagy.

97. Cservenka község határozata a községi 
szolgák élethossziglani megválasztatása és a 
községi alkalmazottak napidijai tárgyában, 
r- Jhagy.

98. Csonoplya község határozata a község
határának tagosítása tárgyában. — Jhagy. 
megvonatik. e"

99. Zenta város határozata Takács Erzsé­
bet, Brauszstein Mária, Novakovits Mária, 
Botos Flóra, Dávid Teréz, Halápi Erzsébet^ 
Harter Krisztina, Tóth István, Matykó Péter,’ 
Horváth Róza gyógydijainak leírása tárgyában.
— Jhagy.

100. Paripás határozata a hetivásáron mű­
ködő állatorvos díjazása tárgyában. — Jhagy.

101. Felsőszentiván határozata a körállat­
orvossal kötött egyezség tárgyában.— Jhagy.

102. Hódság határozata hullaégető ke­
mence felállítása tárgyában. — Jhagy.

103. Boldogasszonyfalva határozata a köz- 
8égi gyepmester fizetésének felemelése tár­
gyában. — Jhagy.

104 Csonoplya határozata a körállatorvossal 
kötött egyezség tárgyában. — Jhagy.

105. Mohol határozata Jánosy Antal segó 
lyezése tárgyában. — Jhagy.

106. Zenta r. t. város határozata ifj. Jed- 
licska István tanácsnok szabadsága tárgyában.
— Jhagy.

107. Zenta r. t. város határozata Nagy 
György tartozásának leírása tárgyában. 
Leiratik.

108. Ujfutak község határozata Weszely 
Vilmos segédjegyzö szabadsága tárgyában. 
— Enged.

109. Szilbács község határozata Müller Géza 
köze. Írnok szabadsága tárgyában. — Enged.

110. Borsód község határozata Grünfelder 
János közs. írnok szabadsága tárgyában. — 
Jhagy.

111. Micbailovits Kornél kérvénye korábbi 
szolgálati idejének beszámítása és törzsjáru­
lék fizetése alóli felmentése iránt. — Hely 
adatik.

112. özv. Bikár Milánné kérvénye özvegyi 
nyugdíj iránt. — Elüt.

113. Thurszky János kérvénye nyugdíjaz­
tatása iránt. — 1906. nov. l-től 992 koro­
nával nyugdíjaztatok

114. özv. Mártoufi Eodréné kérvénye öz­
vegyi nyugdíj iránt. — 400 kor. okt. l-től 
megállapittatott.

115. Karsay Elemér vm. rendsz. dijnok 
kérvénye egy évi szabadságidő engedélye­
zése és dijnoki illetményeinek egyévi katonai 
szolgálati idejére leendő megadása iránt. — 
Megadatik.

116. Gergurov Milán kig. gyakornok kér­
vénye segélyért. — Elüt.

117. Délmagyarországi méhészeti Egyesü­
let kérvénye 100 korona segélyért. — Elüt.

118. A nagybecskereki közigazgatási tan­
folyam igazgatóságának kérvénye segélyért. 
— Elüt.

119. Koch Mihály pirosi lakos kérvénye 
kiirtott lova után segély folyósítása iránt.— 
80 kor. utalványoztatik.

120. Marinkov Zsárkó ósóvéi lakos kér 
vénye veszettségben elpusztult lova utál 
segély folyósítása iránt. — Elüt..

121. Sárközi András bácsfeketehegyi lakos 
kérvénye kiirtott lova után segély folyósi 
tása iránt. — 80 kor. utalványoztatik

122. Budapesti szegénysorsu tüdőbetegek 
Szanatórium egyesületének átirata, melylyel 
az alapitó tagsági oklevelet megküldi. — Tu­
domásul vétetett.

Előfizetési felhívás
a

99S O S 25
XXIX. évfolyamára 
6lőfíizefési feltételek:

Helyben házhoz hordva, vagy 
vidékre postán küldve:

Egész évre . . 12 korona,
Fél éyre ... 6 korona,
Negyedévre ... 3 korona,

Néptanítók számára:
Egész évre ... 8 korona.
Fél évre ... 4 korona.
Negyedévre ... 2 korona.

Előfizetési pénzek Bittermann 
Nándor es fia könyv- és kőnyom­
dájába küldendők.

15

Különfélék.
Elvi jelentőségű határoza­

tok. Telekkönyvi törlési keresetet csak az 
indíthat, akinek korábbi telekkönyvi joga a 
törlés következtében újra föléled; ebből kifo­
lyólag nem indíthat ilyen keresetet az ingatlan 
vevője, akinek tulajdonjoga telekkönyviig be 
sem kebeleztetett. — Halászati: kihágásért 18 
éven aluli egyén csak akkor vonható felelősségre, 
ha külön vizsgalat során megállapították, hogy 
cselekménye bűnösségének fölismerésére eléggé 
értelmes. Valakinek raktárán vagy pincéjé­
ben elhelyezett forgalomban nem lévő hordó 
hitelesítő kötelezettség alá nem esik. Ennél­
fogva az ilyen hordó el sem kobozható.

A szociálistak és a mezei 
munkások. A szociálista vezetők fölhívá­
sokat küldöttek szét a mezei munkásoknak, 
akiket arra szólítanak föl, hogy ne kössék meg 
a télen az aratási szerződést, mint eddig szokták, 
hanem várják meg a tavaszt. Minden jel arra 
vall, hogy a szociálistak a jövő évre általános 
arató sztrájkot terveznek. Ezért több helyen 
az ügyészség lefoglalta a szétküldött nyom­
tatványokat.

Borzalmas statisztika. Szomo­
rúbb és borzalmasabb statisztikát talán soha­
sem közöltek még, mint amilyen az, melyet 
most egy orosz katonai újság tesz közzé. Ki­
mutatja ugyanis, hogy 1905. februártól 1906. 
márciusig hány politikai gyilkosság történt. 
Megöltek, vagy súlyosan megsebesítettek 34 
főkormányzót, kormányzót és városkapitányt, 
38 rendőrrnestert és rendőrmestersegédet, 410 
rendőrt, 184 vidéki csendőrt és mezei őrt, 17 
csendőrtisztet, 61 csendőrt, 56 titkosrendőrt, 
61 katonatisztet, 164 katonát, 176 polgári 
livatalnokot, 20 falusi hivatalnokot, 49 föld- 
birtokost, 64 gyárost és gyári hivatalnokot. 
Összesen 1421 embert. Ennyiből áll a statisz­
tika. Ha az azóta történt véres tetteket is bele­
vette volna, a statisztika még sokkal borzal­
masabb volna.

Pesti lakáshirdetés. A Muzeum- 
körutrúl: Egy Szép Tiszta Ivet A Alllagos Vilá­
gos UUcai Szoba 1 Ur részére Lépesé hazbul 
bejáratai fellczint kiadó 2. szám.
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Könyv- és kőnyomdai műintézet. TELEFONSZÁM : 18

BACSKA
MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY KIADÓHIVATALA.

ImiHermann OT^c
SSomßor, vármegye pa cía.

Gyors és pontos kiszolgálás. Méltányos árak.

Folyóiratok, szépirodalmi és szaklapok, tudományos és köz- 

gazdasági művek, iskolai értesítők, röpiratok, gyászjelentések, 

váltók, táblázatok, számlák, levélfejek, névjegyek, eljegyzési 

és esketési kártyák, sima és dombornyomatu monogrammok, 

falragaszok, körlevelek, táncvigalmi meghívók, táncrendek, 

étlapok stb. minden e szakmába vágó munkák magyar, 

dalmát, szerb és német nyelven készíttetnek 4*4>4>4>

csi:rL03 Ízléses Iri suliit áusfbsLzn..

Papii - és Írószerek a bevásárlási áron.

Könyvkötőmunkák
elfogadtatnak és a kiállítási áron szállíttatnak.

Községi nyomtatványokból
raktár.

Zombor. Bittermann Nándor és fia könyv- és könyomdájából.
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1- - A,!e két hónapja, hogy
kovaes (Molds György m kir. posta- és távirda 
segédtisztet elborult elmével ápolásra a sza 
badkai közkórházija szállították. Egy minden 
tekintetben derék embert vesztett el a társa- 
dalom, jó férjet a feleség és szorgalmas tiszt- 
vuselot a hivatal. Hogy szerény állásából ma 
gasabb álláshoz jusson, sarkalta ambíciója és 
férfi kora délén, nős állapotban tett az itteni 
felsőkereskedelmi iskolában érettségit és vé­
gezte magánúton a postatiszti tanfolyamét. Az 
onus, elfoglaltság, a szakadatlan munka, a sok 
tanulás megzavartak az amúgy is betegesnek 
látszó ember gyenge idegzetét és elméje el 
borult. A kor gyógyithatlan volt és rövid 
szenvedés után boldog házasságának 11. évében 
elhunyt. Gyászjelentést adtak ki hivatalnok 
tarsa. es a család.

Boldog község. Hódság az a boldog 
g, amelyről ez a kis tudósítás beszél. Ez 

a község köztehermentesitési alapot létesített 
amelynek az a célja, hogy abból fedezzék á 
közköltségét, de meg - az állami adót is Még 
megérik a hódságiak, hogy se állami, se köz­
ségi adót nem fizetnek, annyi a község va 
gyona, ami azt bizonyítja, hogy elöljárói ki 
tlinóén gazdálkodnak.

Eljegyzés. Schumacher Antal cser 
venkai földbirtokos eljegyezte Haip Katica kis 
asszonyt, Haip György cservenkai gépgyáros
Jön-UVcit.

. A Zasztava jubileuma. Újvidék 
rol IIjak : A Zasztava, a magyarországi szerb 
radikális pá. t lapja október 7-éu ünnepelte 
meg (önállásának negyvenedik évfordulóját A 
Zasztava t Mileties Szvetozár dr. alapította aki 
nagy tudással, nemzeti lajszeretettel szerkesz­
tette lapját. Kezdetben a magyar érdekek mellett 
harcolt, de amikor Tisza Kálmán üldözni kéz 
dette a lapot, nem a magyarok ellen, hanem 
az akkori kétszínű kormányzással szemben 
küzdött Ezért börtönbe vetették Mileticset, de 
azért a Zasztava nem szűnt meg küzdeni a 
Tisza kormány ellen, mert az volt a meggyő 
ződése, hogy Mécsből dirigálják a szerbek eben 
akiket szerinte Mécs mellőzött a kiegyezéskor 
A nagy idealista asi tájáért, a szerb nemzeti­
ségért folytatott meddő küzdelmet, — elborult 
elmével visszavonult. Utóda Tomics Jása lett • 
aki szintén nagy tudással vezette a Zasztava l. 
Politikai és közbejött családi viszonyok erkölcsi 
snlya alatt Tomics 1891 januárjában leszúrta 
ellenfelét, D.mitrievics et, a Bránik szerkesztőjét. 
Ekkor Gavrilla Emil dr vette át a Zasztava 
szerkesztését, ainig Tomics el nem hagyta a 
börtönt Azóta Tomics teljes magyar szellem 
ben szerkeszti a Zasztavá t A jubileumra a 
magyarországi szerbeken kívül Szerbiából, 
Ilorvát- és Dalmátországokból, valamint Boszniá­
ból és Hercegovinából is érkeztek küldöttek 
Újvidékre. Délelőtt kivonultak a temetőbe, ahol 
Mileties síremlékét megkoszorúzták Utána disz­
kes volt, melyen Kraszojevics György dr. 
képviselő, a radikális szerb párt elnöke mondott 
méltató beszédet. Utána bankét és hangverseny 
volt az összes szerb daloskörök közreműködé 
sével. A ^„Zasztava“ jubiláns számába Tomi Is 
szerke-ztő „ 1866 — 1906“ címen vezércikket 
irt, melyben erős szemrehányással illeti a kiegye 
zést megkötő magyar politikusokat, akik Auszt­
riával nemcsak a szerbek, de a magyarok ká 
rára is egyezséget kötöttek Kijelenti, hogy a 
szerbek mint eddig tették, ezután is szívesen 
nyújtanak segédkezet a magyaroknak függet­
lenségi törekvéseik kivívásához.

Véres kardpárbaj. Szabadkán
Bezerédy István főispán és dr. Regényi Gábor 
összeszólalkozás miatt véres kardpárbajt vívtak 
egymással. A párbajban Bezerédy István főis­
pán súlyosan megsebesült.

Névmagyarosítás. A belügymi 
niszt.er megengedte, hogy Geiger János bajai 
illetőségű budapesti lakos Ferenc és Gizella 
gyermekei „Garai“-ra, Klein János jánoshalmi 
illetőségű rákos-szentmihályi lakos „Király “-ra 
változtathassák családi nevüket.

Megölte az ital. Bottka Sándor 
nemesmiliticsi lakost folyó hó 7 érői 8 ára 
menő éjjelen a portyázó községi rendőrök az 
utcán halva találták. Á vizsgálat megállapította, 
hogy Bottkát leiészegedés következtében sziv- 
szélhiidés érte.

Uj lap a megyében. A napokban 
lejenik meg „A Munkás“ címen az első újság 
bacsföldváron, amely hivatva lesz a helyi érde­
keket a sajtó utján munkálni. A lap szerkesz­
tője Dörner Kálmán.
ni... Öngyilkosság a tengeren.
Oktober 4 en érkezett meg a fiumei kikötőbe 
JNewyorkboI a Slavonia gőzös, amely a rév- 
hivatalban bejelentette, hogy a hajón szolgáló 
pincérek egyike, Edelstein Pál útközben ön- 
gyilkosságot követett el A hajó teljes gyorsa 
sággal haladt, amikor Edelstein, aki Bács köz­
ségből való. beleugrott a tengerbe. A hajót 
azonnal megállították, a matrózok mentőcsóna­
kon az életunt ember keresésére mentek de 
nem bírtak rátalálni. Edelstein kabinjában két 
levelet találtak, amelyeket a kapitány átadott 
a révhivatalnak

, ®PSZ®9°S vásárok. Az ó becse i 
országos vásár e hó 14. és 15 én, az újvi­
déki országos vásár pedig 27., 28. és 29-én 
lesz megtartva. Mindkét vásárra vészmentes 
helyről <iz állatok tol hajtása meg van engedve.

Bácsmegyei pénzhamisító 
banda. Rezsnicsek Antal gombosi illetőségű 
töld mi vés pénzhamisító gépet adott el Borbola 
An tál ne Bács községbeli asszonynak. Borboláné 
gyártotta is a hamis ötkoronásokat, melyeknek 
a forgalomba hozatalában Szarka Mihály s a 
felesége, színién bácsi lakosok segítettek. Ebben 
az ügyben már többször volt tárgyalás kitűzve 
a szegedi törvényszéken, de Rezsnicsek egyszer 
sem jelent meg. Az ügyész indítványára újból 
elnapolták a tárgyalást s elrendelték Rezsnicsek 
elővezettetését és előzetes vizsgálati fogságba 
helyezését.

, Gondnokságok. Az újvidéki kir. 
törvényszék Mihajlovits Milorád 40 éves óbecsei 
szabómestert, a zom bori kir törvényszék Tornai 
Károly 30 éves bezdáui volt csendőrt elme- 
betegség miatt gondnokság alá helyezte

Csőd. A szabadkai törvényszék Deutsch 
József Fülöp magyarkauizsai kereskedő ellen 
elrendelte a csődöt Tömeggondnok dr. Lobi 
Nándor magyarkanizsai ügyvéd.

Gyilkosság. Majláih János pacséri 
föld mi vés múlt hó 30-án Ozvald Pál korcsmá­
jában borozgatott s a vendéglőssel összeveszett. 
A civakodás annyira elfajult, hogy a vendéglős 
a garázda vendéget nem a legudvariasabb mó­
don az utcára kitette Máj lát b haza ment és 
eS.y konyhakést magához véve, újra megjelent 
a korcsma helyiségben Midőn a vendéglős a 
korcsmából kiutasította, Máj lát h kést rántott 
s azt_ markolatig döfte Ozvald oldalába. A 
vendéglős azonnal meghalt. A gyilkost a sza­
badkai ügyészség letartóztatta. Majláth tettét 
buszúból követte el azért, mert Ozvald a tőle 
különváltál) élő leleségét szolgálatba fogadta.

Ki a gentleman ? Erre a kérdésre 
egy angol hírlapban a következő feleletet ol­
vassuk : Ha valakit gentlemannek nevezünk, 
nem akarunk vele gyűlöletes különbséget tenni 
magas és alacsony, rang és szolgaság, gazda­
ság es szegénység között. Nem, a különbség 
altalantogva szellemi. Aki nyílt, hű és őszinte, 
aki emberbaráti, nyájas magaviseleté, ki szint 
oly becsületes saiát c selekvésmódjábau, mint 
mások feletti Ítéletében s nincs szüksége semmi 
törvényre, adott szaván kívül, hogy ígéretét 
teljesítse, az a gentleman, habár eke után 
jár is

Betörés. Ifj Molnár István bezdáni 
tikos zárt szobájába folyó hó 4 én a délutáni 

órákban eddig még ismeretlen tettes az udvar 
lelőli ablak betörése után behatolt, a szekrényt 
felfeszitette és abból az összes készpénzt mint- 
egy 724 koronát ellopott A csendőrség a tettes 
kiderítése iránt a nyomozást megindította.

, Újítás a katonai lovak bevá­
sárlásánál. A katonai pótlovak bevásár- 
ásaná! a bizottságok eddig kizárólag a ló 

külső formái figyelembevételével jártak el A 
legújabban kiadott közös hadügy miniszteri 
utasítás szerint ezentúl a vásárlások csakis 
beigazol tan jó származású lovak megvételére 
fognak szorítkozni. Azért a vásár alkalmával, 
vagy a fedeztető jegyet kell előmutatni, vagy 
az anyalovat is elő kell vezetni és hatósági 
bizonyítvánnyal kell igazolni, hogy a csikó 
ettől származott.

Sport.
Zombor, 1906. okt. 6 

Kellemes enyhe, kissé borongós időben 
folyt le a szombati lóverseny. A tribün majd­
nem üres volt, mindennek dacára szépszámú 
elŐKelő közönség előtt folyt le a szombati 
meeting. A sport a várakozáshoz képest jó volt, 
a benevezett lovak csaknem mind starthoz 
állottak és nem volt hiány izgató finisekben 
sem. Nehogy az ideihez hasonló szerencsét­
lenség forduljon elő, hogy a kitörő ló a kor­
donon kívül ácsorgókat elgázolja, ajánljuk a 
rendőrség figyelmébe, hogy az ingyen közön­
séget a versenytér oldalairól szorítsa annyira 
vissza, hogy testi épségüket ne kelljen drágábban 
megfizetniük, mint amennyibe a belépődíj kerül.

Azt az egyet azonban nem értjük, hogy 
a nemzeti nagy gyásznap emléke s a lóverseny 
iiogy illenek össze. Kívánatos, hogy jövőre a 
kettőt szétválasszák egymástól s akkor talán 
a lóverseny is látogatottabb lesz, mint az idén 
volt az első napon s azoknak kegyeletét sem 
fogja sérteni, akik még érezni s emlékezni 
tudnak is, akarnak is.

A futamokról részletes tudósításunk a 
következő:

I. Mezőgazdák versenye. Díj 500 kor. 
360 kor. I., 70 kor. TI , 40 kor. III., 30 kor IV. 
Távolság kb. 1400 m. 1 ső Dobó Szilveszter 
„Szolga“, 2-ik Dobó Szilveszter „Vicza“, 3-ik 
Kákonyi István „Kese“, 4 ik Szigeti Lajos 
„Sármány“.

II. Zombor város dija. (Sikverseny.) 
Díj 1000 kor. 700 kor. I., 200 kor. II., 100 
kor. III. 1-ső Seprősi ménes „Oriole“ lovagolta 
Czárán Zoltán, 2-ik Nagy Ákos száz. „Alá- 
szolgája“ lov. báró Elz, 3-ik Sibrik Sándor 
hadn. „Thibet“, lov. tulajdonos. Indultak még: 
Hoiváth Mihály „Lepke“ lov. Meszes, Karácson 
Pál hadn. „Avanti“ lov. tulajdonos, Stagel- 
schmidt János „Csoda“ lov. Krause. Küzdelem 
után 1 hosszal első, 4 hosszal harmadik. Idő 
1 p. 50 V6 mp. Tot.: 10 : 35.

III. Bácsmegye dija. (Gátverseny.) Dij 
1350 kor. 900 kor 1, 300 kor. II., 150 kor. 
III. Távolság kb. 2400 in 1 ső Sibrik Sándor 
hadn. „Idylle“ lov. tulajdonos, 2-ik Seprősi 
ménes „Napraforgó“ lov. Czárán Z., 3-ik Stagel- 
schtnidt János „Gyöngytyúk“ lovagolta Krause. 
Indult még: Nagy Ákos száz. „Kukorica Jancsi“ 
lov. báró Elz. A ló a versenytér felében elbukott, 
de lovasa szerencsére mi zúzó dúst som szen­
vedett úgy, hogy a további versenyekben is 
részt vett. Igen könnyen 3 hosszal első, rossz 
harmadik. Idő 2 p. 58 ni. Tot.: 10 : 15.

IV. Urlovasok dija. (Sikverseny.) Dij 
1600 kor 1000 kor. I , 400 kor II., 200 kor. 
III. Távolság kb 2000 in. 1-ső Nagy Ákos 
„Bieta lov. báró Elz, 2 ik gróf Pejacsevits 
Albert „Ortegái- lov. Krause, 3 ik llageliii 
Henning száz. „Timeless* lov. tulajdonos. Erő* 
küzdelem után % hosszal első, 2 hosszal har­
madik Idő 2 p 20 mp Tot.: 10:20.

V. Bácskai sikverseny. Dij 700 korona. 
500 kor. I., 200 kor. ll. Távolság kb. 1200 in. 
1-ső Nagy Ákos száz „Tövis- lov. báró Elz,
2 ik Reök István főhadn. „Eglantine“ lovagolta 
Czárán Zoltán, 3-ik Nagy A kos száz. „Grande“ 
lov. Sibrik Sándor. Indult még: Kiss Sándor 
„Práter" lov. tulajdonos. Biztosan :,/| hosszal 
első, 5 hosszal harmadik. Idő 1 p. 18 mp. 
Tot.: 10 : 10.

A lóverseny első napján este igen sike­
rült családias jellegű mulatságot rögtönzött a 

, zom bori fiatalság az „Elefánt“.szálloda éttei 
'»eben a vidéki vendegek tiszteletére. Elegén.-. 
előkelő kép ragadta meg a szemlélőt. Ragyog,, 
szépségű úrasszonyok káprázatos Rulettekben,
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lakadó rózsabimbók a leányok. Az czcrepy éj 
misztikus tündérmeséje. Az estélyen jelenvoltak : 
dr. Alföldy Árpád, Alíöldy Gedeonná és leánya, 
Balázs Tihamér és neje, dr. Birvalszky György, 
Bogdán Jovanka, Czárán Zoltán, özv. Csiliás 
Benőné és leánya, Drakulits Pál né és leánya, 
báró Eltz, Falcione Árpád és neje, Falcione 
Gusztáv és leánya, Falcione László, Falcione 
Lajos, özv. Fernbach Antalné, Fernbach Ká 
roly és neje, Fern bach Aranka, Fern bach 
Zsuzsa, özv. Gertinger Pálné, özv. Gombos 
Bébi né és leánya, Herezeg Sándor, Jelenfy 
huszárhadnagy, Jeisel Henrik, Karácson Gyuláné 
és leányai, Karácson Pál hadnagy, dr. Kés 
márky Béla, Konyovits Antal, Koczkár Zsig- 
ruond, neje és leányai, Koz búj Lajos, dr. Krónits 
István, neje és leánya, Lallosevils Inéi, Lallo 
sevits György, Lederer Mici, Littke Lőrinc, 
Maar Ferike, Meissner huszárhadnagy, Meissner 
tiszthelyettes, Matkovits Béla és neje, Mihaj- 
lovits Kornél és neje, Molnár Károly és neje, 
dr. Moldován Lajos, Pilaszánovits Dodi és neje, 
dr. Pasztrovits János, Paunovics Kadivoj, dr. 
Poór Béla, özv. Rudichné, báró Rajachich, 
Szabó Béla és neje, Szathmáry huszárfőhad- 
nagy, Sztojánovits huszárfőhadnagy, Szakáll 
Margit, Szemző István és neje, Szemző Károly 
és neje, Tárczay Dezső, Vargyas huszárszázados, 
Vojnils Sándornó és leánya, Wissiuger hon­
véd had nagy, dr. Zákó István, Zsigmond János 
stb. A pezsgő jókedv Sipos Ferkó lelkesítő 
nótáival még világos reggel is tartott. Az es­
tély sikere érdekében dr. Késmárky Béla sikerrel
és ambícióval fáradozott. .,,Oktober 7.

Vasárnap szép napos idő volt s jóval 
több embert csalt ki a lóversenytérre, mint 
előző napon. A tribün most sem telt ugyan 
meg, a gyepen azonban sűrűn hullámzott a 
sportkedvelő közönség. Hölgyek is szép szám 
mai jelentek meg. Az ingyen néző nép alatt 
pedig majd leszakadtak a korlátok, akkora volt 
a tolongás. A futamok — különösen a máso­
dik, melyben a három legjobb urlovas lovagolt, 
valamint az ügető verseny — érdekesek voltak.

A futamokról részletes tudósításunk a 
következő:

I. Államdij. (Sikverseny.) Dij 1200 kor. 
800 kor. L, 250 kor. II., 150 kor. III. Táv. 
kb. 1800 m. 1-ső Nagy Ákos százados „Má­
szó Igájaw lovagolta báró EIz, 2 ik Seprősi ménes 
„Oriole“ lovagolta Czárán Zoltán, 3-ik Stagel- 
schraidt János „Csoda“ lov. Krause, 0. Kiss 
Sándor „Práter“ lov. tulajdonos. Erős küzde­
lem után V4 hosszal első, 6 hosszal harmadik. 
Idő 2 p. 3 mp. Tot.: 10 : 15.

II. Lovaregylet dija. (Sikverseny.) Dij 
1000 kor. 1000 kor. I., 400 kor. II., 200 kor.
III. Távolság kb. 2000 m. 1-ső Sibrik Sándor 
hadnagy „Idylle“ lovagolta Czárán Zoltán, 2 ik 
gróf Pejacsevits Albert „Ortegal“ lov. Krause, 
3-ik Nagy Ákos „Biéta“ lovagolta báró EIz. 
Erős küzdelem után rövid fej hosszal első, két 
hosszal harmadik. Idő 2 p. 22 mp. Tot.: 10 : 20.

III. Vigaszverseny. (Sikverseny.) Dij 
1000 kor. 700 kor. I„ 200 kor. II., 100 kor.
Ili Távolság kb. 1300 m. 1-ső Sibrik Sándor 
hadnagy „Thibet“ lov. tulajdonos, 2 ik Stagel- 
schmidt János „Gyöngytyuk“ lovagolta Krause,
3 ik Reök István főhadnagy „Eglantine“ lov. 
Czárán Zoltán, 4 ik Ilageliu Henning százados 
„Timeless“ lovagolta tuladouos, 0. Horváth 
Mihály „Lepke“ lovagolta Meszes Mátyás, 0. 
Karácson Pál hadnagy „Avanti“ lov. tulajdonos. 
Biztosan nyakhosszal első, 3 hosszal harmadik.
Idő 1 p. 33 mp. Tot.: 10 : 1G.

Kcttösfogatu ügetőverseny. Az ügetőver- 
se"y lrál)t nagyfokú érdeklődés mutatkozott.

A verseny a zombori pályán látott versenyek 
egyik legelsője közé tartozott. A benevezett 
fogatok egy kivételével valamennyien indultak. 
Dij. 2000 korona. 1200 kor. I, 400 kor. II., 
250 kor. III., 150 kor. IV. Távolság 10000 m. 
1 ső Szemző Gyula Agnes és Matyi 60 méter 
tórhátránynyal. Idő 21 p 4fi mp. 2-ik Pauno­
vics Radivoj Lasmocska és Mila. Idő 22 p. 
01 mp. 3-ik Szemző István Katica és Ladi 
Smithe hajtotta S rét er Károly. Idő 22 p. 33 
mp. 4 ik dr. Plausich Aladár Ábránd és Kitthy. 
Idő 22 p. 50 mp.

A második napi lóverseny is szépen sike­
rült estélylyel fejeződött be az „Elefánt“-szállo­
dában, melyen majdnem mindannyian reszt­
vettek, akik az első estélyen voltak.

Szerkesztői üzenetek.
F. F. B. urnák. Sajnáljuk, hogy lapunk 

szellemét, úgy amint az apró dolgok felfogá­
sában is mégnyilatkozik, félreérthette. Mind­
két visszaszólás homlokegyenest ellenkezik 
azzal a felfogással, melyet mi a hirlapirás 
hivatásáról vallunk. Mi megrójuk a társadalom 
közömbösségét oly dolgok iránt, melyeket 
lelkesedéssel kellene felkarolnia, de az egész­
nek hibáját nem toljuk csupán csak egy 
részre, mert az elfogultság, részrehajlás s 
ennélfogva igazságtalanság is volna. S nem 
egyforma igazságtalanság-e akár a kaszinót, 
akár a függetlenségi pártot okolni a dalárda 
tulipánestélyének igazán elszomorító látoga- 
tatlanságáért ? Hiszen nem mint kaszinói vagy 
függetlenségi párti tagoknak, hanem mint a 
magyar társadalom tagjainak kell pártolnunk 
a magyar társadalomnak nemzeti célokért 
megindított mozgalmait. A tulipánestély bal­
sikerében egyformán bűnösek vagyunk vala­
mennyien, akik magyarokul élünk e felekezet, 
nemzetiség, nyelv s egyebek szerint is sok­
félekép széttagolódó társadalomban. Példát 
vehetnénk szerb testvéreinkről, kik még a 
személyes gyűlölséget is kivetik a szivükből, 
ha szerb ügyet kell támogatni ok, csakhogy 
a támogatás egyetemes s egyetemessége által 
a lehető leghathatósabb legyen. Fájdalom, 
ettől mi még mindig messze állunk, pedig 

s ebben tán igaza van — a nemzeti ügy­
ért nem „a lebecsült kaszinóba, hanem még 
a pokolba is el kellene mennünk.“ — Még 
kevésbbé tehetjük magunkévá a másikat. Nem 
lehet hírlapi szóvátevés tárgya, ki hogy szó­
rakozik, mit eszik, mit iszik, még ha állásbeli 
ember is. Egyes embernek csak a közzel 
kapcsolatos tényei tartoznak a nyilvánosság 
elé. Ez a felfogásunk nem engedi azt sem, 
hogy magántermészetű dolgok hírlapi szóvá- 
tételéhez megjegyzéseket fűzzünk, kivált mikor 
e szóvátétel semmi inkriminálhatót sem foglal 
magában. Ártatlan mulatság az egész s bizo­
nyosan az is, akit illet, mulatott rajta. Mi 
legalább olyan okos embernek tartjuk, hogy 
nem vette zokon.

Kobold. Te kérded? Várjunk, inig 
kobzának húrja lolhangolódik s szárnyra kap 
a dal. Most még bizony „erőtlenül cseng- 
bong“.

HIRDETÉSEK.

CMo

3999/1906. sz.

(pályázati hirdetmény.
Torzsa községében lemondás foly­

tán megüresedett és évi 600 korona 
fizetéssel javadalmazott községi irnok- 
végrehajtói állásra ezennel pályázatot 
hirdetek, felhívom az ezen állást el­
nyerni óhajtókat, hogy szabályszerűen 
felszerelt kérvényeiket folyó évi ok­
tóber hó 28-áig hozzám annál 
is inkább nyújtsák be, mert az ezentúl 
érkezőket figyelembe venni nem fogom 

Kula, 1906. október 2-án.
R a d i c h,

2—1 szolgabiró. '

A fürdők használati ideje 1906. 
évi szeptember hó l-től.\v.v

Mindennap reggeli 6 
i órától kezdve esti 6 

óráig a nagyközönség
rendelkezésére áll,

Ilii Gőzfürdő: |{||
Urak részére
mindennap déli 1 óráig 
: kedden délután is. :

Hölgyek részére .'.
hétfőn, szerdán, pén­
teken és szombaton 
d. u. 2-től 6 óráig.

A kádfürdőket hölgyek és urak mindennap, vasár- 
= nap d, u. kivételével használhatják, =

Diákjegyek csak kedden 
és iskolásleányok ré­
szére fürdőjegyek csak 
szerdán d. u. adatnak ki.

Állandóan friss viz folyik.
Masseur, tyukszemvágó, fodrász 

: a fürdőben. ■

Telefon. Újságok.
Legnagyobb tisztaság és kényelem.

Bérelni a fürdő-fodrásznál bár- 
= mely naptól fogva lehet. =
A fürdőárak a J egyelárusltóknál 
és Zsulyevits Mihály fürdő- 
= fodrásznál megtudhatók. =

Eladó egy teljesen jó­
karban lévő Kőlber-féle 
határ Zomborban, 
Apatini-nt 13. sz. a. ,_»

4881/1905. szám.

pályázati hirdetmény.
Alulírott ezennel közhírré teszem, 

miszerint Mohol községnél egy a végre­
hajtásokban teljesen jártas egyénre van 
szükségem havi 60 korona javadalma­
zással.

Az illető csak 3 hónapra lesz al­
kalmazva s havi 60 korona fizetése 
utólagosan fog a községi házipénztárból 
kifizettetni.

Felhívom tehát mindazokat, akik 
ezen állást elnyerni óhajtják, hogy kér­
vényeiket alulírotthoz címezzék; az
állás október 15-ig elfogla­
landó.

Mohol, 1906. október 4-én.
Joanovits Lázár,

jegyző.
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M«nA.Kí6=re«4ete B®Jlán Mátyás földbirtokosnak Klémer 
titksa iránt4 8 ® 3 6unacsébi batárföldek tago-

10437/P. 1906. szám
VÉGZÉS.

Ezen keieset alapján a duuaesébi úrbéri 
természetű határföldekre a tagosítás megenge­
dése tárgyába ni eljárás megindittatik, evésből 
is a helyszínén megejtendő nyomozásnak az 
irányban leendő foganatosítása végett hogy 
forog-e fenn valamely a törvényben gyökerező 
avagy szerződésen alapuló oly gátló ok vagy 
körülmény, mely a tagosítás megengedését 
gátolja vagy kizárja, úgy a tagosítás alá ve­
endő külsőségek jogi természete mivelési ágak 
s netán még szükségesnek mutatkozó körül - 
™^yek tisztázása, valamint Dunacséb község 
elöljárósága által az eredeti kataszteri birtok- 
*v®k alapján a tagositandó külsőségekről ké­
szítendő név- és birtokkimutatás összeállítására 
Molnár Géza kir. törvényszéki bíró kiküldetik.

Utasittatik Dunacséb község elöljárósága, 
hogy a név és birtokkimutatást Dunacséb köz­
ségházánál haladéktalanul közszemlére legye ki

helhivatnak a Dunacséb község határában 
fekvő úrbéri természetű földek birtokosai és 
tulajdonosai, hogy a közszemlére kitenni ren 
delt név és birtokkimutatást tekintsék be s 
amennyiben annak helyessége tekintetében 
barmi kifogásaik vagy észrevételeik lennének, 
azokat legkésőbb a szavazásra alább kitűzött 
határidőn belül, illetve a szavazás megkezdése 
előtt a kiküldött bírónak szóval jelentsék be, 
avagy Írásban terjesszék elő, amikor is a fel­
szólamlások által elintéztetni fognak

Egyben a Dunacséb község határában 
fekvő úrbéri természetű földek birtokosai meg­
szavaztatni rendeltetnek, hogy a tagosítás meg­
engedését közülük kik akarják és kik ellenzik, 
mely ekként elrendelt szavazásnak Molnár 
Géza kiküldött kir. törvényszéki biró általi 
foganatosításra Dunacséb községházához határ­
időül 1906. évi október hó 20« nap­
jának d. e. 8 órája kitűzetik, a 
mely időre és a szavazáshoz az összes érdekelt 
bii tokosok, minden egyéb külön meghívó 
mellőzésével jelen végzés által oly figyelmez­
tetéssel és törvényes következmények terhe 
alatt hivatnak meg, hogy szavazati jogot csak 
a név- és birtokkimutatásban felvett birtoko- 
sok gyakorolhatnak és pedig vagy személyesen, 
vagy közjegyző, avagy községi elöljáróság által 
kiállított vagy hitelesített meghatalmazások 
alapján megbízottjaik által.

Különösen figyelmeztetnek az érdekelt 
birtokosok arra, hogy mindazon birtokosok 
birtokai, akik szavazati jogukat bármi okból 
is nem gyakorolnák, illetve a szavazásban akár 
személyesen, akár megbízott utján részt nem 
vennének, azokról a törvényes gyakorlatnak 
megfelelő leg az vélelmeztelik, hogy a tagosítás 
megengedését óhajtják, akarják, miért is annak 
idején birtokaik a tagosítást óhajtók birtoká­
hoz fognak számíttatni

A keresetnek jegyzőkönyvi tárgyalására 
pedig ezen kir törvényszék pertárába határ­
időül 1906. évi október hó 22. nap­
jának d. e. 9 órája kitűzetik, mely 
kereset tárgyalására a törvényes következmé­
nyek terhe melletti megjelenésre Dunacséb 
község képviseletében annas bírója s az ezen­
nel ügygondnokul kirendelt dr. Ádámovich 
István ügyvéd és felperes megidéztetnek

Utasittatik Dunacséb község elöljárósága, 
hogy ezen végzés egy példányát a községhá­
zánál haladéktalanul közszemlére tegye ki, a 
végzés tartalmát a községben szokásos módon 
(templom előtti hirdetés, dobszó, egyéni be­
mondás) legalább három Ízben bizonyos idő 
közökben a legkiterjedtebb módon tegye köz 
fairré, adja a birtokosság tudomására.

Ugyancsak utasittatik Dunacséb község 
elöljárósága is, hogy az ismert tartózkodása, 
de Dunacsében nem lakó birtokosokat ezen 
végzés tartalmáról kérvényező költségére aján­
lott levélben értesítse, az erről szóló postai 
feladó vevényeket és ezen végzésnek megfelelő 
módon történt közhírré tételét igazoló községi 
bizonyítványt a szavazást megelőzőleg a kikül­
dött bírónak adja át. g_^

Miről az érdekeltek értesittetnek.
Újvidéken, 1906. évi szeptember hó 3-án.

A kir. törvényszék mint úrbéri bíróság.
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1 Hirdetmény.
A Zombori Kereskedelmi és Iparbank folyp évi 

j| október bó l-élől magánszemélyektől elfogad beté- 
ti teket és pedig:
Sj egy évnél hosszabb időtartamra .

félévi időtartamra... . . . . . . . . . . . . . . . . .
határozatlan időtartamra ....

kamat mellett.
2000 koronánál kisebb összegeket

ij-jijj A 10°|o betéti adót az időtartam betartása esetén 
™ a bank fizeti. „von 6—2
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Joghallgató ügy­
védnél 
alkal­

mazást keres. — Bővebbet 
a kiadóhivatalban. 6—5

9894/1906. szám.

Pályázati hirdetmény.
Topolya községben megürült évi 

700 korona javadalmazással egybekötött 
6-ik számú lovasrendőri állásra ezennel 
pályázat nyittatik; felhivatnak mind­
azok, kik ezen állást elnyerni óhajtják, 
hogy a keresztlevél, katonaigazolvány, 
orvosi bizonylat és erkölcsi bizonyít­
vánnyal felszerelt sajátkezűleg irt kér­
vényüket 1906. évi október hó 
20-ig alulírott elöljáróságnál annál is 
inkább adják be, mert a később érkező 
kérvények figyelembe vétetni nem fognak.

Megjegyeztetik, hogy a megválasz­
tandó egyén ruházatát sajátjából köteles 
fedezni, lótartásról ő maga gondoskodik.

Kiszolgált altisztek és a csendőr­
ségnél szolgált egyéneknek előny biz- 
tosittatik.

Topolya, 1906. október hó 5-én.
2—1 Elöljáróság.

Eladó TEMESVÁR mellett 
73 kát. hold I. minőségű 
III föld teljes tanyával. ||| 
Jövedelmez tisztán 10,000 
(tízezer) koronát évente. 
= Bővebb = 
értesítést ad a tulajdonos s

TX7"olf Tózsef,
2—2 fűszerkereskedő
TEMESVÁR (Józsefváros).

1937/1906. szám.

írnok kerestetik.
Bácskertes község jegyzői irodájá­

ban az irnoki állás ideiglenesen betöl­
tendő. Fizetése 720 korona.

Kifogástalan működésű helyettes 
véglegesítésre számíthat és némi .mel­
lékjövedelemben is részesül.

Az állás azonnal elfoglalandó. Ok­
mányolt kérvények az elöljárósághoz 
intézendők.

Bácskertes, 1906. szeptember 29-én.
Török Endre, Buják György,

jegyző. í—2 m. biró.

KEIL-LAKK
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

K e i 1 - féle feliér glazur fénymáz mosdók számára 90 fii. 
Kei 1-féle viasz-kenőcs kemény padló számára.
Keil-féle arany-fénymáz képkereteknek 40 fii. 
Keil-féle padlófénymáz 90 fii.
K e i 1 -féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók 8—(j

Weidinger S. és Zs. cégnél Zomborban.



8 BÁCSKA Zombor, 1906. október 9.

A magyar királyi államvasutak téli menetrendje.
________ ______ ÉRVÉNYES 1906. ÉVI OKTÓBER HÓ 1-ÉTŐL.

Oda Budapest—Zimony—Belgrád.
gyorsv. seem. v. szem. v. szem. v. gyorsv.

7.00 7.16 L65 3.2010.16 12.37 6.16 6.36
lo.3u 1.27 4.16 6.481
11.05

1.66 4.43 7.102.22 5.09 7.2511.23 2.47 6.36 7.4211.37
1 1 51
12,03

3.07 
3.27 
3.43 I

5.55
6.17
6.34

7-55
1

12.20 ' 4.0.3 1 6.55 8 37

Vissza
szem. v.

ío-io
4-22
5.30
6.02
6.27 
7.05
7.27 
7.46 
8.13 
8.34

ind. BUDAPEST k. p. u. érk
érk. SZABADKA jnd,' j
ind. SZABADKA éik.~i

Csantavér 
Bács-Topolya 
Hegyes-feketehegy 
Verbász 
O-Kér 
Kiszáes

érk. ÚJVIDÉK jnd.
Oda

szem. V. j szem. v. j szem. v.
Szeged-Rókus—Szabadka—Pálya

szem. v. j szem. v. gyorsv. 1 szem. v. 1 tv. sz. sz. gyorsv.
5.45

11.50
I 9 50
1 5.05

1 00 
9.51

6.56
1.52

10.00
6.37

10.58
10.26
10.02
9.31
9.06
8.41
821
7.46

7.23
6.53
6.31
6.02
5 37 
6.13 
4.54 
4SO

9.89
1

9.07
8*39

1
7.66

1.26
12.58
12.33
12.04
11.45
11.19
11.03
10.42

9.08
8.18
731

e.26~

5.54
5.37
5.21
5.04
4.49
4.29

3 05 
322
3.36 
3.60 
4.05
4.17 
6.00 
5.25 
5.46 
6.16
6.30 
7.20
7.37 
7.49
9.18
9.30

7.48
8.04
8.18
8.31
8.44
8.55

10.25
10.60
11.13
11.45
11.59

gyorsv. szem. v.

4.65 
6.11 
6.26 
6.39 
6.52 
6.03 
7.00 
780 
756 
8.32 
8.50

12.40

tv. SZ. 8Z. ! sz. V.

6.30 ~j 8.15 ~ind. SZEGED-KÖK. érk
6.57 I 8.33 ! Röszke
7.28 i 8.49 I HORGOS
7.51 9.04 j Királyhalom
8.12 j 9-25 I Palié*
8 81 I 9.38 I érk. SZABADKA 

, ind. SZABADKA 
! Tavankut
i Baj mok
I Nemes-Milities
! érk. ZOMBOR

Prigl.-Szent-Iván 
Szánta

! érk. GOMBOS ind,
ind. ERDŐD érk.
érk. DÁLYA ind.

Vissza
szem. v. í

0aa ___Kiskun-Halas—Bácsalmás—Rig.yica vissza
v. V. V. V. V. V. 1

6.50

szem. v. j gyorsv. szem. v. 1 szem. v. SZ. V. SZ V..
7.06 10.54 2.62 7.63 12.126.51 10.40 2.38 7.39 11.57
6.38 10.28 2.25 7.27 11446.25 10.16 2.09 716 11316.13 10.05 1.58 7.05 11.186.00 9.54 1.47 6 56 11.059.25 1.00 6.69 10.85

12.38 5.26 19.098.54 12.21 5.05 9.618.28 11.45 4.16 9108,16 11.30 3.56 8.617.50 10,55 8.147.38 10 37 7.637 27 10.26 7.406.36 9.17 6.036.25 9.05 6.60

12.20

7-03

2.13

837

ind. K1S-KÜN-PALA8 
Kopolya 
Fehértó 
Terézhalom 
Jankováe 
Mélykút 
Rudies

S:) BteiUÍS
Madarász puszta 
Bácsmadaras 
Sanae puszta 
Katymar 
Legyen puszta 

érk. RIGYÍOA

v. v. v v. v. v.
érk.

/ ind. 
I érk.

Oda 

ez. v. v. V.
ó-Becse—Újvidék

4.50 
5 12 I 
5.34
5.54 
6.09 
6.32 
6.41
6.54 
7.01 
7.25

9.45 
10.11 
10.31 
11.02 
11.18 
11.45 i 
11.54 
12.09 
12.13 
12.40

4.20 I ind. O-BECSÉ 
4.42 
6.02 
5.22 
6.39 
6.02 
6.11

Bács-Földyár 
Csurogh 
Zsablya 
Goszpodince 
Temerin

6.24 I éri. VASKAPU
6.25 I ind. VASKAPU 
6.49 I érk. ÚJVIDÉK

érk.

ind.
érk.
ind.

5.44 2.27 10.24
5.32 2.14 10.11
5.16 1.57 1 9.54
5.00 1.40 ! 9.37
4.48 1.27 9.24
4.20 12.45 8.44
4.00 12.11 8.15
3.51 12.00 8.041 3.41 11.21 7.29
3 26 11.01 7.09
3.18 10.51

10.34
6.59

3.11 6.42
3.00 10.21 6.29
2.49 1 9.58 6.08
2.35 9.40 5.50

Vissza
sz. V. V. V. j sz, v.

1 6.56 12.43 7.31
I 6.35 12.20 7.10

6 19 11.63 6.53
5.55 11.19 6.26
5.29 10.46 6.11
5.13 10.28 5.55
4.57 I 9.59 6-37
4.43 9.43 5.234.42 ! 9.42 5.22
4.17 1 9.15 5.00

Oda

Oda

j sz. V. V. V. 1
1 6.37 6.10 ind.
■ 7.00 6.37 érk.
' 7.05 6.38 ind.

7.31 6.07
7.42 6.19
7.57 6.39
8.11 6.58
8.24 716
8,37 7.30 érk.

_Uj vidék—Vaskapu—Titel Vissza

V. V. 87.. V.

Káty
Tiszakálmánfalva 
Kovil-Szent-Iván 
Vilova—Gardinovee 
Lók

érk. 600 3.01
ind. 5.33 2.38
érk. 5.28 2.33

5.06 2.16
4.43 1.66
4.25 1.41
4.04 1.26
3.48 1.14

ind. 3.32 1.00

Oda Hegyes-Feketehegy—Palánka vissza
1 v- v- V. V. 1

3.03 7.47
3.27 8.07 ;
3.52 8.36:
4.04 8.46
4.34 9 04
5.04 9.28
5.28 9.44 i
6.14 10.04;
6.60 10.35

mim. az eit

v. v. v. v. v. v.

Telecska
Kula
Béla-puszta
Torzsa
Deszpot-Szt-Iván—Pivnica
Szilbás
GAJDODRA

ind.

541 11.17
5.21 10.58
6.10 10.47 
4.45 10.25 
4-33 10.13
416 10.00
3-51 9.36
3.40 9.24
300 8.18

6.22
6.02
4.61
4.30
4.19
4.01
3.37
3.26
2.35

r. v. 1 V. V.
1 4.00
1 4.11

425
451

! 5.09
5.37

I 6.56
6.15
6.25

8.26 6.51 j
2.31 6.57 i
2.41 7.07 1
2.50 7.16 I
3.06 7.30 1
3.36 7.49 I
4.05 8.10
4.46 8.35
5,00 8.49
5.40 9.16
5.54 9.30
6.16 9.45
6.50 10.10
7.13 10.31

Baja—Újvidék Vissza
V. V. i 8Z. V. SZ. V
7.22 I 1.15 
7.32 1.25
7.45 1.38 
8.10 2.01 
8.26 2.16 
8.54 j 2.39 
9.12 2.56
9.31
9.41

3.14
3.23
3.51 
3 57 
4.07 
4.16 
4.30 
4.49 
5.12
5.37
5.51 
6.09
6.23
6.38 
7.03 
7.25

ind. BAJA érk
Baja-szállásváros 
Vaskút 
Gara 
F.igyiea 
Sztanisics 
Gákova 
Nenadies

tyzoiM «.) {“
Zombor-vásártér
Fernbach-szállás
Zsárkovác
Ó-Sztapár
Bresztováe
Hódságh
Parabuty
Paraga

ind. GAJDOSRA érk.
Bulkesz
Petrováe-Glozsán
Futták

érk. ÚJVIDÉK ind.

Oda

SZ. V. SZ. V. SZ. v. SZ. V.
4.50 10.35 1.42 7.05
5.25 11.10 2.17 I 7.38
6.03 11.46 2.54 j 8.09
6.09 11.51 3.00 8.146.33 12.16 3.26 8.42
7.07 12.48 4.00 1 9.16

Szabadka—Baja

4.05

Vissza

ind. SZABADKA érk. i 8-08
SZ. V. I SZ. V. SZ. V. I SZ. V.

Ceikéria 
Bács-Almás 
Almás
Bikity-Borsód 

érk. BAJA ind.

7.35
7.13
6.58
6.33
5.55

12.48
12.16
11.55
11.40 
11.15
10.40

6.20
6.48
5.27
5.12 
4.47
4.12

19.28
9.62
9.22
9.06
8.38
752

Oda

1 SZ. V. V. V.
4.20 1.40 ind.
4.40 2.04
4.57 2.22 érk.
4.68 2.35 ind.
5.16 2.58
5.42 3.24
6.04 4.05
6.29 4.30 érk.

Szeged-Rókus—Zenta Vissza

Röszke

Bács-Martonos
O-Kanizsa
Adorján

érk.
ind.
ind.
érk.

1 V. V. J sz. V.
8.56 603
8.36 6.43
8.18 5.26
7.67 5.08
7.39 4 60
7.25 4.35
6 56 
6.30

4.07
3.40

Oda Szabadka—Ó-Becse
v. V. SZ. V.

Vissza

4.40
5.08
6.19
7.47
8.10

1.32
2.00
3.21
6.27
5.42

8.30 6.02
8.66 6-28

ind. SZABADKA 
Békova 

érk. ZENTA 
Ada 
Mohol

, , Báos-Petrovoszelló 
érk. ÓBECSE

V. V. SZ. V.
érk. 8.34 6.15

8.07 4.48
ind. 6.40 3.60

5.26 2.19
6.05 2.02

ind.
4.39 1.37
4.10 1.10

Zombor. Bittermann Nándor és fia könyv^l^^f


